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KÍVÁNUNK! 

Május 26.
Szeretettel köszöntjük névnapjukon 

Fülöp, Evelin nevû olvasóinkat.
Fülöp: A görög Philipposz rövidülé-

sébôl. Jelentése: lókedvelô.
Evelin: Két név egybeesése. 1. Az 

Éva francia, illetve angol  továbbképzé-
se. 2. A Skóciában  beszélt  kelta erede-
tû gael nyelv Eiblin nevébôl.

Köszönthetjük még: Aladár, Elekt-
ra, Gyöngyvér, Marianna, Tihamér 
nevû barátainkat.
Május 27.
Szeretettel köszöntjük névnapjukon 

Gyula, Hella nevû olvasóinkat.
Gyula: régi magyar, a fejedelem utá-

ni második fô tisztségviselô.
Hella: A Helga német alakváltozata 

és a Helena német rövidülése.
Köszönthetjük még: János, Paszkál, 

Pelbárt, Szeverin, Szerénke nevû 
barátainkat.
Május 28.
Szeretettel köszöntjük névnapjukon 

Emil, Csanád nevû olvasóinkat.
Emil: A latin Aemilius nemzetség-

névbôl. Jelentése: versengô, vetélkedô.
Csanád: Régi magyar személynév-

bôl, ez pedig az ismeretlen eredetû 
Csana név -d kicsinyítôképzôs szárma-
zéka.

Köszönthetjük még: Ágost, Elmira, 
Emánuel, Irén, Lucia, Vilhelmina 
nevû barátainkat.
Május 29.
Szeretettel köszöntjük névnapjukon 

Magdolna nevû olvasóinkat.
Magdolna: A Magdaléna név magya-

rosodott alakváltozata.
Köszönthetjük még: Adelmár, Alé-

na, Almiréna, Elmár, Kund, Kunó, 
Marita, Maximilian és Teodora ne-
vû barátainkat.
Május 30. 
Szeretettel köszöntjük névnapjukon 

Janka, Zsanett nevû olvasóinkat.
Janka:  Eredetileg  a János rövidített 

becézôje volt. 
Zsanett: A francia Jeannette névbôl. 

Ez a Johanna francia alakja. Ezt a ne- 
vet hazánkba visszatelepült kanadai 
magyarok tették ismertté. 
Május 31.
Szeretettel köszöntjük névnapjukon 

Angéla, Petronella nevû olvasóinkat.
Angéla: A latin Angelius nôiesítése. 

Jelentése: angyal. 
Petronella: A latin Petronius férfinév 

nôi párja, jelentése a Petronius nem-
zetségbôl származó nô. 

Köszönthetjük még: Angelina, An-
gyalka, Krisztina, Kristóf nevû 
barátainkat.
Június 1.
Szeretettel köszöntjük névnapjukon 

Tünde nevû olvasóinkat.
Tünde: Vörösmarty Mihály alkotta a 

tündér szóból, 1831-ben megjelent 
nagy drámai költeményében, a Cson-
gor és Tündében.

Köszönthetjük még: Pamela, Tibold,      
Konrád, Kunó Gracia nevû barátain-
kat.

a bemutatókat. Összehasonlításul a Bécsi Spanyol Lovasiskola bemutatóira a 
belépô 47 és 116 euróba kerül, tehát körülbelül 13 és 30 ezer forintba. 

Hazánkban a XX. század elején, a világon másodikként 1933-ban alapított 
spanyol lovasiskola a budai Várban a háború végéig nagy sikerrel mûködött, 
tehát a nagy elôdök nyomdokain haladva újraéledt iskola bemutatója a „díjlo-
vaglás magas iskolája” mondhatjuk, hogy visszatért a történelmi falak közé.

Dr. Sótonyi Péter, a Magyar Lovas Szövetség alelnöke a vári bemutatók 
sportértékét emelte ki, hiszen a sok éven át idomított lovakkal a díjlovaglás 
leglátványosabb elemeit is láthatják a nézôk.

„Míg Hollandiában félmillió ló van, addig hazánkban már csak hetvenezer –– 
magyarázta Sótonyi Péter. A Nemzeti lovasstratégia végrehajtásához okta-
tókra van szükség. Az Epona lovasiskolája olyan fiatalokat nevel, akik majd 
már az általános iskolától a legmagasabb szintig taníthatják a fiatalokat lova-
golni. A lemaradásunk jelentôs, mert míg a sí nagyhatalomnak tartott Ausztriá-
ban a fiatalok tizenhat százaléka lovagolt már, addig nálunk ez az arány az egy 
százalékot sem éri el.”

Az egyórás látványos program rendezôje és betanítója Borsó Dorottya 
lovastanár, aki itthon ma még egyedüliként a legautentikusabb forrásokból, 
többek között a Jerezi Királyi Spanyol Iskolában is tanulta a magasiskolai ido-
mítás mûvészetét, amelyet most már a saját intézményükben oktat. Testvére a 
másik alapító tanár, Borsó Ágnes, aki hosszú évekig a nehézosztályú díjlovag-
lásban versenyzett. Második gyermekének születése miatt néhány hónapig 
csökkentett intenzitással tud csak részt venni a munkában, de a végzett hall-
gatók közül már kikerültek a legtehetségesebb segédedzôk, akik a szári lovas-
iskola legfiatalabb növendékeivel készültek az új idényre.

„Egy év alatt a lovak és a fiatal lovasok is sokat fejlôdtek –– magyarázta 
Borsó Dorottya ––, s ezért az idei elôadásaink színvonala, úgy gondolom, még 
magasabb lett. Például nagy büszkeségünk, hogy a legfiatalabb lovunkat 
teljesen egyedül a segédtanárokkal két év alatt ki képeztük a legmagasabb 
szintû feladatra, a capriolera. Arra törekszünk, hogy minél magasabb nívón 
tudjuk folytatni és bemutatni a Magyar Királyi Testôrség Spanyol Lovasis-
kolájának munkáját és hagyományát, mely sajnos a háborúk után majdnem 
nyomtalanul elveszett. Tiszteletünk jeléül programunk része az eredeti Qudrill 
Erkel Ferenc zenéjére, és az idei szezonban is a láthatják a hosszúszáras mun-
kát, a magasiskolai feladatokat, a különleges spanyol lépés piruetteket, az igen 
nehéz tizenegy perces lovaskarusszelt nyolc lovassal, és természetesen a finá-
léban megismerkedhetnek a segítôinkkel is.”

Oroszországban is „minél igazabb 
kép” alakuljon ki a magyarokról 
Megalakult a Tolsztoj Társaság a Magyar–Orosz Együttmûködésért Egyesü-

let a Parlamentben, az ülésen felszólalók a két ország közötti kapcsolatok fej-
lesztésének fontosságát hangsúlyozták.

A nézôk felállva, 
tapssal köszönik meg 
a fantasztikus gálát 

A budapesti nyár kiemelkedô sport- és kulturális eseménysorozatának 
ígérkeznek az Epona Spanyol Lovasiskola világszínvonalú bemutatói a budai 
Vár Oroszlános udvarában. Borsó Béla fôszervezô az idénynyitó sajtótájé-
koztatón elmondta, hogy a lovasgálákat minden csütörtökön, pénteken és 
szombaton este 21 órától rendezik. A szabadtéri elôadások augusztus közepéig 
tekinthetôk meg, a belépôjegyek egységesen hatezer forintba kerülnek, de a 
nyugdíjasok, a diákok és a négy fônél nagyobb csoportok fél áron nézhetik meg 

ÚJLAKI FRIGYES
1937. április 26. — 2011. április 26.

Korán itt hagyott bennünket Bodrogkisfalud szülôttje. 
1941 óta falubeli jóbarát, iskolatárs, 

sporttárs (foci és birkózás), és menekülô társ, 
— a 74. születésnapján halt meg —, 

mint egy szeretô, jó férj, édesapa, nagyapa és dédnagyapa, 
NSW vidéki városában „Bateau Bay”-ban, Ausztráliában.

Kedves Frigyes barátom,
Barátságunk nem volt hosszú,
Mert az órák, napok és az évek,
Mint a nyíl úgy elrepültek,
De olyan órákat, napokat és éveket,
Mint azok voltak,
Másutt keresni hasztalan!

Gyászolják: szeretô felesége, Erika, lánya Éva és veje, fia 
Péter és menye, hét unokája, egy dédunokája 

és Magyarországon élô rokonai és barátai.

Isten nyugtassa békében
Ôszinte részvéttel Ráskövy István és családja.
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HÍREK Betegek Rehabilitációs Otthona kapja. Az idén huszonkettedik évébe lépô Má-
sodik Otthon-projekt a daganatos betegségben szenvedôk, elsôsorban a beteg 
gyerekek rehabilitációját segíti.

Sólyom László volt köztársasági elnök az aukciót beharangozó sajtótájékoz-
tatón elmondta, a 2005 és 2010 között kapott ajándékok rendkívül sokszínûek, 
bár az eladásra kínált lista nem teljes: A könyveket például, amelyeket elnök-
sége ideje alatt kapott, a Fôvárosi Szabó Ervin Könyvtárnak adományozta.

Az otthon vezetôje, Bakos-Tóth Márta elmondta, a gyerekek orvosi és 
pszichológusi segítséggel a kezelések szünetében, illetve az intenzív terápia 
befejezése után sorstársaik körében gyógyulhatnak tovább.

Az intézményben nemcsak a betegeknek, hanem perifériára szorult 
testvéreiknek, a krízishelyzetben lévô szülôknek is segítséget nyújtanak. A 
családoknak lehetôségük van rá, hogy együtt legyenek Bakonyszücsön.

Sólyom László kiemelte: A Második Otthon sok csodálatos gyógyulás és 
sajnos esetenként tragédiák színhelye is. Komoly szakmai hátterû intézményrôl 
van szó, amely nagyon fontos munkát végez. A otthonba érkezô gyerekek nem 
kórházi körülmények és fehér ruhás orvosok között pihenik ki a kezelések fáj-
dalmait, hanem családjuk és sorstársaik körében tanulva és játszva térhetnek 
vissza a mindennapi életbe –– mondta az egykori államfô.

Az árverés teljes katalógusa látható a galéria a http://www.nagyhazi.hu/ 
oldalán.

Luther hatása felbecsülhetetlen,
 tanítása ma is aktuális

Szobrot állítottak Luther Mártonnak, a reformáció nagy alakjának a Vas 
megyei Répcelakon, a vasi kisváros elsô köztéri szobrát, Veres Gábor szob-
rászmûvész alkotását Szászfalvi László, a Közigazgatási és Igazságügyi Mi-
nisztérium államtitkára avatta fel.

Az ünnepség elôtt a település evangélikus templomában tartottak istentisz-
teletet, amelyen Ittzés János püspök hirdetett igét. A templomot zsúfolásig 
megtöltötték a hívek, sôt a mellette felállított sátrat is.

, hiszen ezen a napon tartották a vasi evangélikus gyülekezetek Gusztáv 
Adolfról elnevezett hálaadó napját is, amelyre több száz vendég érkezett. A 
mészkô talapzaton álló, bronzból készített mellszobor Luther Márton portréját 
örökíti meg. Hátterében egy mészkô táblára vésték 95 tételének pontjait 
magyarul és németül.

Szászfalvi László ünnepi beszédében kijelentette: Luther Márton a refor-
máció olyan szellemóriása volt, akinek hatása felbecsülhetetlen, tanítása pedig 
aktuális a jelenben is. Az evangélikusság ma is meghatározó a magyar nemzet 
intellektuális erôterében, legyenek tagjai akár magyarok, akár németek, vagy 
éppen szlovák származású, velünk élô evangélikusok –– mondta az egyházügyi 
államtitkár.

A reformáció 500 éves évfordulójához közeledve Luther tanácsai még 
aktuálisabbak és még fontosabbak, egyenként, de közösségként is szükségünk 
van a megújulásra – fogalmazott Szászfavi László. Nem véletlen, hogy Magyar-
ország új alaptörvényének egyik legfontosabb üzenete: a gazdasági és tár-
sadalmi megújulás nem valósulhat meg lelki és szellemi megújulás nélkül –– 
fûzte hozzá.

Lezsák Sándor, az Országgyûlés alelnöke az eseményen kiemelte: rendkívül 
nagy szükség van arra, hogy a kormánnyal párhuzamosan civil szervezetek is 
segítsék a két ország kapcsolatainak fejlôdését.

Az a legfontosabb cél, hogy tudatosítsák: az Oroszországról a magyarokban 
élô kép komoly korrekcióra szorul –– mondta Bába Iván, a Külügyminisztérium 
közigazgatási államtitkára. Emellett el kell érni –– tette hozzá ––, hogy 
Oroszországban is „minél igazabb kép” alakuljon ki a magyarokról.

Alekszandr Tolkacs budapesti orosz nagykövet szerint a két ország kapcso-
lata nem alakult mindig könnyen. Ez a társaság azonban véleménye szerint 
hozzájárulhat ahhoz, hogy a magyarok jól tájékozottak legyenek Oroszország-
ról.

A diplomata üdvözölte, hogy Tolsztoj nevét viseli az egyesület, mert ô –– mint 
mondta –– az orosz és a világirodalom egyik legkiemelkedôbb alakja, aki az 
egyszerû orosz emberek gondolatait írta le. Az orosz értelmiségi körökben igen 
nagy az érdeklôdés a magyar kultúra iránt, nagyon nyitottak az együttmûködésre 
–– közölte Jurij Poljakov, az Orosz–Magyar Baráti Társaság elnöke.

Jurij Poljakov egy Moszkvához közeli kolostor képét adta át Lezsák Sán-
dornak, mint megjegyezte, ebben a kolostorban több 19. századi magyar nemest 
temettek el. Az eseményen részt vett Erdô Péter bíboros és Hoffmann Rózsa 
oktatásért felelôs államtitkár, akik aláírták az alapító nyilatkozatot. Mint az ülé-
sen ismertették, korábban Béres József, a Béres-csepp feltalálója, Kovács 
István olimpiai bajnok ökölvívó és Sára Sándor filmrendezô is ellátták 
kézjegyükkel az okiratot, de az ülésre nem tudtak eljönni. Az alapító tagok a 
nyilatkozat aláírása után zárt ülésen abban állapodtak meg, hogy a társaság 
elnöki tisztét Szûcs Olga fôiskolai tanár tölti be.

Az esemény elején Tompos Kátya színmûvész Tolsztoj Bál után címû 
elbeszélésébôl olvasott fel részleteket. A társaság alapító nyilatkozatában azt 
írták: „Oroszország a közös történelmi együttélés folyamán mindig kiemelkedô 
partner volt Magyarország számára”, az ország jelenleg is a világpolitika, a 
világgazdaság és a kultúra meghatározó tényezôje és „történelmi távlatokban 
az is marad”. 

A magyar gazdaság nem nélkülözheti az orosz energiaimportot, a magyar 
jelenlét az orosz piacon pedig a gazdaság egyik kitörési pontja lehet ––hangsú-
lyozták. A nyilatkozat szerint a társaság célja, hogy hozzájáruljon a magyar–
orosz politikai, gazdasági, tudományos, oktatási és kulturális kapcsolatok fej-
lesztéséhez, erôsítse a két ország civil társadalmi kapcsolatait, fórumot adjon a 
„közös kulturális és keresztény értékekbôl fakadó együttgondolkodásra”, reális 
képet alakítson ki Oroszországról a magyar közvéleményben és népszerûsítse 
Magyarországot Oroszországban. 

Az alkotmány miatt is 
elôveszik Magyarországot

Plenáris vitát tart a magyar alkotmányról az Európai Parlament a júniusi 
strasbourgi ülésen –– értesült EP-forrásokból a BruxInfo. Az Elnökök Konfe-
renciája délelôtt döntött errôl, megszavazva az erre irányuló szocialista kez-
deményezést.

Az Európai Parlament a június 6-9. közötti strasbourgi ülésén tart plenáris 
vitát a magyar alkotmányról. A BruxInfo értesülései szerint errôl a májusi 
plenáris ülés utolsó, csütörtöki napján határozott az Elnökök Konferenciája.

Az EP Házbizottságának megfelelô testület, amely az Európai Parlament 
vezetôibôl, és a frakciók elnökeibôl áll, nagy többséggel, az Európai Néppárt és 
az Európai Konzervatívok és Reformisták frakciójának nem szavazata mellett 
fogadta el az errôl szóló szocialista javaslatot.

Még az euroszkeptikus Szabadság és Demokrácia Európája frakció is a ple-
náris vita mellett voksolt, holott a képviselôcsoport vezetôje, Nigel Farage 
rendre a teljes tagállami szuverenitás, és az európai ellenôrzés ellen érvel.

Az EP arról is döntött, hogy a júniusi plenáris vita elôtt, két hét múlva az EP 
alkotmányügyi szakbizottságában is megvitatják az alkotmány ügyét.

A júniusi plenáris vita lehetôségét már meglobogtatta a szocialista frakció 
helyettes vezetôje. Hannes Swoboda egy brüsszeli sajtóreggelin beszélt arról 
a BruxInfo kérdésére, hogy amennyiben az Európa Tanácson belül mködô 
Velencei Bizottság negatív véleményt fogalmaz meg az alaptörvényrôl, úgy 
kezdeményezni fogja a képviselôcsoport az alkotmány napirendre tzését, sôt, 
ezt követôen határozatban ítélné el a jogszabályt.

Az Európa Tanács úgy tájékoztatta a BruxInfót, hogy a Velencei Bizottság 
szakértôi még május végén Budapestre utaznak vizsgálódni, így a testület jogi 
véleménye csak június elejére lehet meg. Pont ezért okozott meglepetést, hogy 
az EP már most döntött a napirendre vételrôl.

Sólyom László elárverezi elnöki 
ajándékait, a pénz daganatos 

gyerekek rehabilitációjára megy
Elárverezik jótékony célra azokat az ajándékokat, amelyeket Sólyom Lász-

ló köztársasági elnöki tisztsége betöltésének ideje alatt államfôként kapott. Az 
aukció bevételét a bakonyszücsi Daganatos Betegek Rehabilitációs Otthona 
kapja.

Összesen 350 tétel kerül kalapács alá a május 23-i árverésen a fôvárosi Nagy-
házi Galéria és Aukciósházban. A kikiáltási árak ezer és háromszázezer forint 
között mozognak, ezzel szeretnék biztosítani, hogy minden segíteni vágyó talál-
jon neki megfelelô cikket –– mondta el Nagyházi Csaba, a galéria tulajdonosa.

A kikiáltási árak alapján a végösszeg legalább 3,8 millió forint lesz.
A teljes bevételt a Pápa közelében lévô Bakonyszücsön mûködô Daganatos 

Zugló darazsa
A zuglói önkormányzat színes egyéni-

sége Várnai László, a Lehet Más a 
Politika delegáltja. Ez persze csak visz-
szafogott utalás a kerületatya habitu-
sára; markánsabb portrékban inkább 
notórius kötözködôként, az LMP ökle-
ként említik, akit a készülô Tóth Ilonka-
filmtôl (minek támogatni egy „propa-
gandafilmet”?) a tervezett Wass Albert 
térig minden zavar, ami nemzeti és 
magyar. Egy túlmozgásos aktivista, aki 
ismeretlen okból ellenzi a kommuniz-
mus gyermekáldozatairól szóló kerü-
leti emlékmûsort (sztálini éhínség 
Ukrajnában, sok millió halott), aki az 
intézmény-összevonást véleményezô 
szülôket hûvös eleganciával piranhák-
nak nevezi, sôt, még a kerületbe ter-
vezett defibrillátor-bôvítéssel is baja 
van. („Nekem az a kérdésem, most is 
van egy jó pár készülék szerte a kerü-
letben, ezeket eddig hányszor használ-
ták?”) Arcképvázlatának megkerülhe-
tetlen mozzanata: választási ajánlószel 
vényeit annak idején játékdömperrel 
„szállította” az önkormányzathoz.

Nem véletlen, hogy a haragoszöld em-
berre a megfáradt országos ellenzék is 
felfigyelt, nemrégiben az ATV is meg-
szólaltatta, igehirdetôvé lett a Klub-
rádió betelefonálós mûsoraiban –– a 
köztévé meghívására ellenben nemet 
mondott, szûknek ítélte a mûsoridôt 
(mások szerint a keresztkérdésektôl 
tartott). Hogy eredendôen gonosz-e 
Várnai László, vagy csak rossz társa-
ságba keveredett, nem tudni. Blogjából 
mindenesetre kiderül, elkötelezett ci-
vilnek (akkor mit keres az LMP-ben?) 
tartja magát, amúgy fotográfusnak ta-
nult, finom külhoni iskolákban is meg-
fordult, régóta kacérkodik a mûvészpá-
lyával. Egyik munkája színes bôrû 
gyerekeket ábrázol, aláírás: „Tíz év 
múlva az egyikük felrobbantja Magát”. 
Így, ráadásul M-mel… Elgondolkodtató. 
Ahogyan maga Várnai László, Zugló 
darazsa is. 

Nem olvasnak, 
csak ítélnek

Washingtonban úgy látják, hogy Ma-
gyarországon jelentôsen csökkent a 
sajtószabadság. A Freedom House (F-
H) nemzetközi jogvédô szervezet idei 
helyzetrôl szóló jelentése lesújtó. Az 
FH szerint az itthoni média új sza-
bályozása erôs korlátokat tartalmaz, s 
nem szerencsés, hogy a szaktestületben 
sok a kormányszimpatizáns.

Magyarországon ellenben úgy látják, 
inkább a nemzetközi sajtómegfigyelôk 
szakmai alkalmassága romlott tovább, 
tabellakészítôik rutinból dolgoznak, 
rossz súgókkal; jót tenne nekik egy kis 
budapesti kiruccanás a dohos was-
hingtoni irodából. Ebben az esetben 
elsô kézbôl tapasztalhatnák, hogy Ma-
gyarországon változatlanul, vég nélkül 
uszíthat az ellenzéki sajtó, senki sem 
veszi el a Népszavától a klaviatúrát, a 
Klubrádiótól a mikrofont, az ATV-tôl a 
kamerát… Hogy bizonyos publikációk 
mindennek ellenére cenzúráról vizio-
nálnak, az éppen hogy a haragos was-
hingtoniakat cáfolja. Hogy a szaktes-
tületben sok a kormányszimpatizáns? 
A választói akarat már ilyen. Csak nem 
Lendvaiéknak kellene még mindig 
szortírozniuk a híreket? Mi inkább úgy 
látjuk: az elcsapott hatalomnak sava-
nyú a szôlô, meghajtotta ôket. Was-
hingtonig hajtotta.

Pilhál György
(Magyar Nemzet) 
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Perthben élô honfitársunk sorkato-
nai idején, amikor a második világ-
háború Budapest alá érkezett, ala-
kulatánál emberölés történt. Az ala-
kulatot ugyanazon napokban kitele-
pítették nyugatra, néhányan pár 
napra visszamaradtak, akkor történt 
a gyalázatos eset, ami miatt a két 
tettest késôbb elítéltek. Zentai Károly 
már nem volt ott, menetelt alakula-
tával nyugat felé. A fennmaradt per-
iratokban valaki említette jelenlétét 
az esetnél, ennek alapján kezdemé-
nyezett eljárást a háborús bûnösöket 
felkutató ismert zsidó szervezet. Az 
ügy évek óta folyik, de még csak a 
kiadatás jogi rendezésénél tart, még 
senki nem kérdezte meg Zentai 
Károlytól – hogy is volt az akkor? Ám 
az esemény, bizarr részleteivel, állan-
dó világhír, amitôl az olvasók elôtt áll 
egy kegyetlen gyilkos képe.

A magyar kormány 2005-ben kérte 
Zentai kiadatását. Hosszas, több lép-
csôs jogi eljárás után O’Connor bel-
ügyminiszter elrendelte a kiadatás 
végrehajtását, ennek alapján 2009 no-
vemberében bebörtönözték, és csak 
karácsony elôtt, társadalmi nyomás-
nak engedve, térhetett vissza ott-
honába, óvadék ellenében. 

Zentai Károly ügyvédjének fellebbe-
zése alapján a belügyminiszter ki-
adatási döntését Justice Neil 
McKerracher (szövetségi bíró) ta-
valy nyáron megsemmisítette azon 
alapon, hogy az nem állott hatás-
körében, hogy kiadatási döntése 
goromba és nem felel meg az 
emberséges eljárásnak (it would be 
„oppressive and incompatible with 
humanitarian consideration”) és 
elmulasztotta figyelembe venni, a 
vádlott korát és a rá váró meg-
próbáltatások súlyosságát. 

A belügyminiszter védelmében a 
kormány ezt az ítéletet megfelleb-
bezte. Nincs önálló információ arról, 
hogy a magyar kormány tett-e 
lépést a szövetségi bíró ítélete ellen, 
azonban az ABC NEWS május 18-i 
közlése közös lépésre utal: „Nyugat-
Ausztrália fôvárosában, Perth-ben 
véget ért Charles Zentai Károly 
kiadatását tavaly megakadályozó 
bírósági döntés ellen a központi 
(szövetségi) kormány és Magyar-
ország fellebbezési kérelmének két 
napos tárgyalása. A három bíróból 
álló (full bench) szövetségi bíróság 
döntéshozatalra visszavonult, és be-
jelentették, hogy törvény adta jo-
gukkal élve az ítéletet késôbb 
hozzák nyilvánosságra.”

A kétnapos tárgyalásról szóló és 
közzé tett tudósításokból adjuk az 

alábbi idézeteket:
Három szövetségi bíróból álló 

bírói kar állt szemben Justice 
McKerracher-rel (Federal Court 
judges Anthony North, Christopher 
Jessup and Anthony Besanko). Úgy 
tûnik, a fellebbezések elbírálásának 
módja ez, amikor három szövetségi 
bíró (full bench) veszi kézbe az 
ügyet.

A fellebezési tárgyalás május 16-
án és 17-én volt. 

Zentai ügyvédje (Dr. Peter John-
ston) felszólalt a névcsere alapján 
gerjesztett vádaskodás tárgyában, 
mintha védence ezzel akart volna 
névtelenségbe eltûnni. Ez a sajtó 
által bejutott a köztudatba, ez be-
folyásolhatta a belügyminisztert. 
Felemlítette, hogy Zentai 13 éves 
volt, amikor jelenlegi nevét kapta, 
elôtte Steiner volt. Az ügyvéd arra is 
figyelmeztetett, hogy nincsenek élô 
tanúk, akiket keresztkérdés alá lehet 
venni, ami azt jelenti, hogy elfo-
gadható (fair) bíráskodásra nem 
lehet számítani. Dr. Johnston közölte 
a bírákkal, az anyag, amit Mr. 
O’Connor kézbe kapott az ô mi-
nisztériumától, hamis és félrevezetô 
információkat tartalmazott.

A kormány ügyvédje (aki egyúttal 
a magyar kormány képviseletét is 
ellátja) Stephen Lloyd azt válaszolta, 
hogy a magyar kormány biztosítékot 
adott, hogy minden eljárás elfo-
gadható lesz, és nem kell bizonyosra 
venni azt, hogy nincsenek tanúik. „A 
magyar hatóságoknak megvan az 
anyaguk, nem kell, hogy nekünk 
megmondják. A bírák nem kell, 
hogy azon az alapon dolgozzanak, 
ahogy Justice McKerracher állítja, 
hogy van-e tanú, akinek kereszt-
kérdés adható. Lloyd mondta még 
azt is, hogy Justice McKerracher 
helytelenül ítélte meg, hogy Zentait 
csak kihallgatásra  kérték ki. Azt is 
mondta, hogy a Zentai elleni bûn-
ügyi eljárás folyamatban van, és 
nem megelôzô kihallgatásról van 
szó, mint azt Justice McKerracher 
következtette.

Mr. Lloyd szerint a magyar ha-
tóságok nem kell hogy hivatali 
személyeket küldjenek Ausztráliába 
Zentai kihallgatására, mivel „saját 
bûnügyi eljárásukat úgy akarják 
végrehajtani, ahogy nekik meg-
felelô.”

Mr. Stephen Lloyd a belügy-
miniszter védelmében kijelentette, 
McKerracher bíró joghibát követett 
el, és túllépte hatáskörét, amikor 
arról döntött, hogy Zentai nem 
adható ki. 

A szövetségi bírói kar tehát nem 
hozott helyben döntést, ami néhány 
hét elteltével várható.

A sajtó útján megismert tárgyalási 
anyagból ítélhetôen a két ország 
egyike sem mutatkozik egykori 
illetve jelenlegi polgárának megadni 
az ártatlanság vélelmét egy har-
madik hatalom erôszakos köve-
telésével szemben. Nem hajlanak 
fair eljárást biztosítani. 

A TRIANON  TÁRSASÁG
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A fôelvtárs pártot keres
(Folytatás az 1. oldalról)

pártnak kell maradnia, a párt hat 
platformja egybehangzóan elutasí-
totta Gyurcsány Ferenc javaslatát.” 
Ez is érdekes megjegyzés, vajon ki-
vel akarja elhitetni, hogy pártja nem 
neoliberális, hogy szociáldemokrata. 
New Yorkban talán elhitték.

„Gyurcsány akciója kifejezetten ká-
ros, és nemcsak az MSZP számára – 
igazából nem is számítana, ha csak 
egy párt belügye lenne –, de káros a 
baloldal számára, és káros az ország 
számára is. Ráadásul pont akkor, 
amikor egy nagyon kritikus helyzetet 
él meg Magyarország, amikor szociá-
lis válsággal küszködnek a bérbôl 

és fizetésbôl élôk” – mondta Balogh 
András MSZP-elnökhelyettes az ATV-
nek adott nyilatkozatában.

A Hírszerzô úgy tudja, heves indu-
latokat váltott ki a párton belül Gyur-
csány akciója: volt, aki azt követelte, 
„Gyurcsány húzzon el a pártból”, töb-
ben szakítást, nyílt háborút emleget-
tek, a nol.hu értesülései szerint még 
Lendvai Ildikó volt pártelnök is 
értetlenül állt Gyurcsány kezdemé-
nyezése elôtt.

Két eset áll fenn Gyurcsány és az 
MSZP viszonyában. Egyik, ha sikerül 
újra a párt urává válnia. Ebben az 
esetben a párt lassan elenyészik. Ha 
pedig új pártot alapít, hamar meg-

bukik vele, ez is hasznos lesz az or-
szágnak.

Puch László – aki korábban a szoci-
alista párt pénztárnoka volt – május 
16-án kijelentette: az MSZP alapvetô 
érdeke, hogy vezetésében megszûn-
jön a jelenlegi kétfejûség. Hozzátette, 
februárban, amikor legutóbb interjút 
adott a portálnak, még nem sejtette, 
hogy „Gyurcsány Ferenc titokban új 
pártot jegyeztet be. Ha tudtam volna, 
már akkor javaslom neki: aktivizálja 
és üzemeltesse azt a formációt. Min-
ket meg hagyjon dolgozni”.

Puch László szerint Gyurcsány Fe-
renc más típusú pártot képzel el, mint 
a tagság többsége, ez a fô baj; „Sosem 

ennek az MSZP-nek, hanem egy általa 
megálmodott pártnak akart az elnöke 
lenni. Gyurcsány úgy kalkulált, minél 
rosszabb állapotba kerül az MSZP, 
annál nagyobb esély nyílik elôtte a 
párt elfoglalására. Türelmetlen, im-
pulzív, a cél érdekében semmilyen 
eszköz sem drága neki, forradalmi 
hevületében mindent fölrúg, lebont. 
Csakhogy soha semmit nem épít a 
romok helyén.” 

 Márai Sándor jól ismerte ezt a 
fajtát: „A kommunistáktól még nehéz 
lesz megszabadulni, mert senki sem 
olyan veszedelmes, mint egy bukott 
eszme haszonélvezôje, aki már nem 
az eszmét védi, hanem a zsákmányt!”

Szövetségi bírói párbaj Perthben
Zentai Károly kiadatásáról
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HÍREK=HÍREK=HÍREK=HÍREK=HÍREK=
Tôkés László meggyilkolására buz-

dító kiadványt terjesztettek romániai 
vasútvonalakon –– hangzott el azon a 
nagyváradi sajtótájékoztatón, amelyet 
maga Tôkés László, az Európai Par-
lament alelnöke és Lomnici Zoltán, 
az Emberi Méltóság Tanácsának el-
nöke tartott. A sajtó képviselôi elôtt 
elmondták: nemrégiben romániai va-
sútvonalakon olyan kiadványt terjesz-
tettek, amelyben Tôkés László meg-
gyilkolására uszított egy cikk. Az írás 
a Stefan cel Mare egykori román ural-
kodó nevét viselô hetilapban jelent 
meg.

A Tôkés László sajtóirodája által az 
MTI bukaresti irodájához is eljuttatott 
ismertetô anyag szerint az újságot a 
Román Vasúttársaság (CFR) járatain 
terjesztik, mégpedig a Vocea Cefe-
ristului (A vasutas hangja) címû kiad-
vánnyal együtt. E közlés szerint mind-
kettônek ugyanaz a személy a 
fôszerkesztôje: Mihai-Florin Nahor-
niac.

A Stefan cel Mare szkennelt válto-
zatban megszerzett lapszámának cím-
lapján ez olvasható: „Nemzeti, politikai 
és független kiadvány, amely Románia 
függetlenségéért, szuverenitásáért, 
integritásáért és újraegyesítéséért 
küzd”. Lejjebb pedig ez áll: „A kiad-
ványt igazgatóján keresztül akkredi-
tálta az Európai Bizottság, az Európai 
Unió, a NATO és a G8”.

A Florin Bucovineanul aláírással 
megjelentetett írás (amelyet nagyvá-
radi források szerint maga a fôszer-
kesztô írt) a Romániában meglehetôsen 
durva szitokszónak számító „bozgor” 
(hazátlan) jelzôvel illeti Tôkés Lászlót. 
Azt veti az EP-alelnök, egyben az Er-
délyi Magyar Nemzeti Tanács (EM-
NT) elnöke szemére, hogy az általa 
vezetett szervezet a kisebbségek kol-
lektív jogainak törvénybe iktatására 
törekszik. Idéz egy Tôkésnek tulajdo-

nított nyilatkozatot, amely szerint „a 
magyarok nem jövevények Erdélyben, 
hanem elvesztették országukat”.

„Nem szégyelli magát ez a szerencsét-
len ‘bozgor’? Hogy képes meggyalázni 
azt az országot, ahol született, ahol 
megkapta mindazokat a jogokat, 
amelyek minden román állampolgárt 
megillettek ebben az országban? Mi-
ért nem költözöl Magyarországra, mi-
ért nem hagyod el ezt az országot, ha 
nem tetszik neked valami?” –– írja a 
szerzô, aki ezután felteszi a kérdést: 
„Hát senki nincs ebben az országban, 
aki golyót eresztene ennek a hazaáru-
lónak a fejébe?”.

Tôkés László nagyváradi sajtóérte-
kezletén az eset kapcsán nehezmé-
nyezte, hogy az állami vasúttársaság 
járatain minden további nélkül, senki 
által sem zavartatva lehet terjeszteni 
ilyenfajta uszító anyagokat. Újságírói 
kérdésre válaszolva jelezte: fontolóra 
veszi jogi lépések megtételét.

Tôkés ellen korábban is számos tá-
madást intézett a román sajtó naci-
onalista része, személyét az utóbbi 
idôben az ellenzéki parlamenti pártok 
politikusai is célba vették. A szociál-
demokraták és a liberálisok egyaránt 
nehezményezték, hogy Tôkés László 
számos megnyilatkozásában állást 
foglalt a romániai magyarok autonó-
miája mellett.

* * *
A szlovák oktatási minisztérium ösz-

szesített adatai alapján elmondható, 
hogy kismértékben ugyan, de ország-
szerte növekszik a magyar iskolába 
íratott elsôsök száma –– írta  az Új Szó 
címû pozsonyi magyar napilap.

„A Szlovákiai Magyar Pedagógusok 
Szövetségének elôzetes, márciusi ada-
tai szerint idén héttel több magyar el-
sôssel számolhatunk. A héten közzétett 
minisztériumi adatok szerint viszont 

55-tel több magyar elsôs lesz, mint 
tavaly. A magyar iskolába tehát 3677 
gyereket írattak be” –– olvasható az 
újságban.

Országos szinten, iskolákra lebontva 
az elsôsök számának csekély növeke-
dése figyelhetô meg. A pozsonyi Duna 
Utcai Alapiskolába (általános iskolába) 
eddig 23 gyermeket írattak. Ez ket-
tôvel több, mint a tavalyi létszám, 
tájékoztatta a lapot Morvay Katalin 
igazgatónô. Elmondta azt is, hogy ha a 
következô hónapokban még egy gye-
reket beíratnának, akkor két elsô osz-
tályt is nyithatnának.

Országos szinten 57 213 gyereket 
írattak be, 1472-vel többet, mint ta-
valy. Ebbôl 53 438-an kezdik tanulmá-
nyaikat szlovák iskolában. Halasztást 
4870 esetben kértek a szülôk, nulladik 
osztályba pedig a jelek szerint 2545-en 
fognak járni. Az országban ismét több 
fiú van a leendô elsôsök között, mint 
lány. A legtöbb elsôst Eperjes megyé-
ben íratták be (9684), a legkevesebbet 
pedig Nagyszombat megyében (5525). 
Állami iskolákban tanul majd a leendô 
elsôsök 94 százaléka, több mint öt szá-
zalékuk kerül egyházi, egy százalékuk 
pedig magániskolába.

* * *
Az Európai Parlament (EP) strasbo-

urgi plenáris ülésén szlovák EP-kép-
viselôk egyperces hozzászólásaikban 
bírálták a magyar alkotmányt.
Sergej Kozlík (HZDS), aki az euró-

pai liberálisok EP-képviselôcsoport-
jához tartozik, azt tette szóvá, hogy az 
új magyar alkotmány minden külföl-
dön élô magyarért felelôsséget vállal. 
Ez szerinte ellentmond a nemzetközi 
jognak. A magyar alaptörvény emel-
lett „támogatja az új kollektív önkor-
mányzatok szervezôdését is olyan 
magyarok esetében, akik külföldön 
élnek” –– tette hozzá. Ez –– vélekedett 

Magyar függetlenség
Hegyi Gyula a Népszava május 12-i számában írt 

cikkében történelmi tárgyakkal foglalkozik. Sajnálatos-
nak tekinti, hogy „éppen a ‘nemzeti oldal’ az, amely 
gyalázatosnak és szégyenletesnek nevezi a magyar füg-
getlenség 1918 novemberi helyreállitását”.

Nos, az elsô köztársaság kikiáltását nehéz elválasztani 
az ôszirózsás forradalomtól, a Károlyi kormány pacifista 
ideológiájától és kormányzásától. Akkor amikor a ma-
gyar hazára minden oldalról ellenséges csapatok törtek 
az ôszirózsás „haladók” elsôsorban az osztályharccal vol-
tak elfoglalva. Tüntetések, sztrájkok, fosztogatások, a 
forradalmi zûrzavar során az állam szervezetei, de fôleg 
a hadsereg annyira meggyengültek, és szétzilálódtak, 
hogy képtelenek voltak megvédeni az ország területi 
integritását. A munkabeszüntetések következtében a 
háború alatt kialakult árúhiány még nyomasztóbbá vált. 
Itt Horthy Miklós feljegyzései is figyelenre méltóak:

„Károlyi Mihály abból a célból, hogy Magyarország 
különválását Ausztriától tüntetôen kidomboritsa, a hata-
lom átvétele után magyar részrôl külön fegyverszünet 
megkötését kivánta, noha Felsô-Olaszországban már a 
monarchia összes csapataira nézve aláírták a fegy-
verszünetet, s ez méghozzá Magyarország területi 
épségét nem érintette. Károlyinak ez a lépése végzetes 
lett számunkra”.

A Károlyi vezette küldöttség Belgrádban aláirta az új 
fegyverszüneti egyezményt aminek elôírásai az eredeti 
Felsô-Olaszországi (padovai) feltételeihez viszonyitva 
magyar szempontból jóval kedvezôtlenebbek voltak. 
Közben Románia hadat üzen Németországnak és a 
Monarchiának (1918 nov 10), és mivel Magyarország 
nem rendelkezett semmiféle katonai erôvel (a Károlyi 
kormány szélnek eresztette a hadsereget), a román, 
szerb, és cseh-szlovák csapatok nyugodtan átléphettek 
mindenféle demarkációs vonalat. Végül egy új román-
magyar demarkációs vonalat megállapitó Vyx jegyzék 

miatt Károlyi lemondott és átengedte a hatalmat a bolsevista 
Kún rezsimnek.

Így aztán tisztelt Hegyi úr magyar emberek nem igen ün-
neplik ezt az új Károlyi-féle „független Magyarországot” ami 
Trianon elôjátéka volt, mint ahogy józan gondolkodású em-
berek sem ünneplik az 1945-ös „felszabadulást”.
Hegyi Gyula azt is nehezteli, hogy a „nemzeti oldal” és így 

a magyarság jelentôs része nem tudja pozitívan értékelni a 
„valóban szabad, titkos, és általános választást 1945 novem-
berében” ami szerinte a demokratikus erôk átütô gyôzelmével 
végzôdött. Hegyi értékelése hibás és részrehajló. 1945-ben a 
„felszabaditó” szovjet csapatok durván beavatkoztak az or-
szág belügyeibe azzal, hogy földet osztottak a megszállt te-
rületeken ezzel maguknak és a magyar baloldalnak igye-
keztek támogatást és népszerüséget szerezni. 1945-ben 
majdnem minden 1939-ben mûködô politikai párt be volt 
tiltva. Így történhetett meg az a nevetségesnek is nevezhetô 
helyzet, hogy Budapest székesfôvárosban a szavazatok ab-
szolút többségét a Kisgazda párt kapta. Azok akik Budapesten 
nem akartak a baloldali „haladókra” szavazni kénytelenek 
voltak a kisbirtokos parasztság érdekeit képviselô Kisgazda 
pártra voksolni. Ami pedig Hegyi úr „demokratikus erôit” 
illeti, nevezzünk néven egy néhány ilyen „demokratát”:
Rákosi, Gerô, Révai, Farkas, Rajk, Kádár, Szakasits, Ries, 
Marosán. Ezen „demokratikus erôk” nagy része a Baloldali 
Blokkba tömörült. Ennek a baloldali csoportnak az élcsapata 
a Rákosi Mátyás vezette Kommunista Párt volt. Ennek a 
„demokrata” blokknak a fô célkitûzése : a magyar demokrácia 
szétverése és az egypárt rendszer bevezetése. 

Így aztán Hegyi úr, 1945 ôsze sem varázsol örömkönnyeket 
a magyar emberek szemében. 

Azt azonban megfigyelhetjük, hogy a baloldal több évtizedes 
hagyománnyal  „büszkélgethetô” történelem hamisitása ma 
is megtalálható s mondhatjuk él és virul.

Kroyherr Frigyes



–– oda vezethet, hogy Magyarország 
beavatkozhat szomszédai belpoliti-
kájába, és további konfliktusokat ger-
jeszthet Magyarország és szomszédai 
között.

A szintén szlovák, szocialista Monika 
Flasíková Besová (Smer-SD) úgy fo-
galmazott, hogy a magyar alkotmány 
„ellentmond a demokrácia alapelvei-
nek”, szövege „alapvetôen sérti az 
emberi jogokat, és hátrányosan befo-
lyásolja a jószomszédi kapcsolatokat 
az EU más tagállamaival”. Remé-
nyének adott hangot, hogy az Európai 
Parlament a Fidesz-kormányt elma-
rasztaló állásfoglalást fogad majd el.

* * *
Törvények még nincsenek, csak re-

formjavaslatok: ötven év után utaz-
hatnak, sôt lakást és autót is vásá-
rolhatnak majd a kubaiak.

Öt évtized elteltével külföldi turistau-
takra kaphatnak esetleg engedélyt a 
kubaiak egy reformcsomag értelmé-
ben, amelyet hoztak nyilvánosságra 
Havannában.

A 313 intézkedésbôl álló csomag a 
kommunista párt áprilisi kongresszu-
sán született meg „irányvonalak” for-
májában egy zárt tanácskozáson, és 
ezek csak most jelentek meg. Az egyik 
pont értelmében a kormány „intézke-
déseket fog tanulmányozni, amelyek 
majd lehetôvé teszik a kubaiak külföldi 
utazását turistaként”. A nagyon várt 
újítások között van az ingatlanok és 
gépkocsik adásvételének az engedé-
lyezése is.

Gyakorlati útmutatást adó részletek 
egyelôre nincsenek, mert a reformcso-
magot még törvények formájába kell 
önteni.

* * *
Magyarellenes falfeliratok jelentek 

meg a hét végén Érsekújváron ––je-
lentette az Új Szó címû pozsonyi na-
pilap. Az újságban közölt fénykép 
szerint „Smrt Madarom!” (“Halál a 
magyarokra!”) felirat olvasható a Tö-
rökszalasztó utca egyik családi házá-
nak a falán.
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 =HÍREK=HÍREK=HÍREK=HÍREK=HÍREK=HÍREK=HÍREK=HÍREK 
napján fogják megünnepelni az SNS 
megalapításának 140. évfordulóját. Az 
1871-ben alakult történelmi pártnak 
egyébként a nevén kívül semmi köze 
sincs az 1990-ben alakult jelenlegi 
SNS-hez –– írta a közelmúltban az Új 
Szó.

* * *
A galambokról áttértek a kutyákra 

London központjának sólymai és öly-
vei. Természetesen nem dán dogokat 
próbálnak felkapni, hanem aprócska, 
úgynevezett ölebeket. Chelsea állator-
vosai már több olyan kutya baját látták 
el, melyeket madárkarmok sebeztek 
meg. A légitámadások –– melyek 
zömmel parkokban történnek –– olykor 
egészen véresek, a sólymok és ölyvek 
karmai mélyen belevájnak az ebek po-
fájába, testébe, a kutyák gazdái pedig 
kétségbeesve igyekeznek elijeszteni a 
ragadozó madarat, és kiragadni kutyá-
jukat a sólyom szorításából.

A solymászok oldaláról igyekeznek 
megnyugtatni a kutyásokat. Mint 
mondják, madaraik valójában félel-
mükben támadnak kutyákra, ugyanis 
a Harris-ölyvnek természetes ôsi el-
lensége a prérikutya, és azt látják a 
pincsikben, tacskókban. Az egyik sóly-
mot feltehetôen jobban megviselte a 
kaland, mint az általa megtámadott 
kutyát, mert –– gazdája elmondása 
szerint –– azóta egyáltalán nem hasz-
nálható „bevetésre” –– adta hírül a The 
Daily Telegraph címû brit lap.

A szóban forgó ragadozó madarak 
nem kicsik: testhosszuk fél méter, 
szárnyaik fesztávolsága 120 centi. Kö-
zép- és Dél-Amerikában ôshonosak. 
Brit földön jól beváltak galambijesz-
tônek, a wimbledoni teniszpálya ga-
lammentességét is egy Harris-ölyv 
biztosítja.

* * *
A görög, ír és portugál adósságválság 

az euróövezet központi államaira és 
egyes kelet-európai államokra is át-
terjedhet, derül ki a Nemzetközi Valu-
taalap (IMF) nyilvánosságra hozott fé-
léves, az európai gazdasági kilátásokról 

Szombatról vasárnapra virradóra 
több zsidóellenes feliratot is mázoltak 
a házfalakra Érsekújvár központjában. 
A Magyar Koalíció Pártja (MKP) kö-
zölte, hogy feljelentést tesz.

„A múlt héten országszerte megjelent 
provokatív SNS-es óriásplakátok után 
Érsekújváron borzolják a kedélyeket a 
vasárnap reggelre megjelent nemzet-
gyalázó feliratok. A Magyar Koalíció 
Pártja szándékos és tudatos provoká-
ciónak tartja az ismeretlen tettes vagy 
tettesek által elkövetett nemzetgya-
lázást” –– olvasható a párt közlemé-
nyében.

A párt szerint „nem véletlen a hely és 
az idôzítés, hiszen a közelgô népszám-
lálás alkalmával éppen Érsekújváron 
alakulhat ki olyan helyzet, melynek 
következtében az ottani magyarság 
részaránya a 20 százalékos küszöb alá 
szorulhat”.

„Az MKP elítéli és a békés egymás 
mellett élés intoleráns megnyilvánu-
lásának tekinti a hétvégi érsekújvári 
incidenst. Ugyanakkor bátorságra és 
elszántságra szólítja fel nemcsak az 
érsekújváriakat, hanem nemzeti kö-
zösségünk valamennyi tagját, hogy a 
provokációk ellenére is büszkén vál-
lalják anyanyelvüket, nemzetiségüket 
és vallási hovatartozásukat” –– áll a 
közleményben.

A Szlovák Nemzeti Párt (SNS) által 
alig egy hete elhelyezett óriásplaká-
tokon öles betûkkel hirdetik szlovákul: 
„Nebudme doma cudzincami!”, ami 
magyarul azt jelenti: „Hazánkban ne 
legyünk idegenek!”. A fôfelirat alatt 
pedig ez olvasható: „Nechceme zit vo 
Felvidéku!”, azaz „Nem akarunk a Fel-
vidéken élni!”.

Az SNS plakátja arra buzdítja a la-
kosokat, hogy írják alá a párt petícióját, 
amelynek alapján népszavazás kiírását 
kezdeményeznék a szlovák nyelv kizá-
rólagos használatáról a hivatalokban. 
Eddig mintegy 55-60 ezer aláírás gyûlt 
össze.

A szlovák nacionalisták június 4-én, a 
trianoni békeszerzôdés aláírásának 

szóló elemzésébôl.
A nemzetközi szervezet szerint annak 

ellenére, hogy a monetáris unió hoz-
zájárult az euróövezet perifériáján lé-
vô államok adósságválságának kiala-
kulásához, a problémák megoldásához 
további integrációra van szükség. Az 
IMF jelentésében úgy fogalmaz: a vál-
ságkezelô lépések sikeresen állították 
meg a pénzügyi és adósi nehézségeket 
a periférikus államok határain, de a 
tovagyûrûzô hatások továbbra is ne-
gatív kockázatként jelennek meg a 
központi államok számára.

Különösen a gyenge bankrendszer 
jelent kockázatot, mivel veszélyezteti 
az euróövezeti kormányzatok gazda-
sági helyzetét; ez viszont a bankok 
államkötvény-állományának értéket 
csökkentheti, értékel az IMF.

„Ezeknek a negatív visszacsatolási 
folyamatoknak a megfékezése még 
mindig nehéznek bizonyul” –– fo-
galmaz a szervezet jelentésében. A 
valutaalap számításai szerint az idei 
évben a megújítandó görög, portugál 
és spanyol államadósság az egyes ál-
lamok gazdasági kibocsátásának mint-
egy 10 százalékát teszi ki. Hasonlóan 
magas újrafinanszírozási terhekkel 
néz szembe Belgium, Írország és az 
Egyesült Királyság. A válság miatti fi-
nanszírozási nehézségek arra sarkall-
ták a magas adóssággal rendelkezô ál-
lamokat, hogy rövidebb lejáratú köt 
vényeket bocsássanak ki; ez azonban 
nagyobb kockázati kitettséget okoz ––
írja az IMF.

A szervezet szerint a válság kialaku-
lásához az vezetett, hogy a kockázati 
prémiumok tartósan alacsony szintje 
miatt az államok folyó fizetési mér-
legegyenlegei között jelentôs és tartós 
egyenlôtlenségek alakultak ki. A piac 
2007 közepéig nem aggódott a fizetôké-
pesség esetleges csorbulása és a ma-
gas külsô finanszírozás igények miatt, 
ráadásul az alacsony kamatszintek is 
segítették az öngerjesztô folyamat 
elburjánzását. Azzal, hogy a piac nem 
követelt magasabb kockázati felárat a 
gyengébb teljesítményû államokban, 
elkerülhetetlenné vált a komolyabb 
válság. Az alacsony hozamokat a piac 
részben arra a feltételezésre alapozta, 
hogy elképzelhetetlennek tûnt, hogy 
az euróövezeti államok ne kelnének 
szükség esetén egymás segítségére –– 
értékel az IMF.

A valutaalap ugyanakkor hangsúlyoz-
za, hogy a megoldást a pénzügyi in-
tegráció kiteljesedése jelenti, mivel 
ezzel elkerülhetôvé válnának a bank-
rendszer újabb válságai. Az IMF kie-
meli, hogy nem csökken megfelelô 
ütemben az euróövezeti pénzintézetek 
száma: „a konszolidáció túl lassan zaj-
lik és gyakran egyes tagállamok hatá-
rain belül”.

A washingtoni székhelyû szervezet 
szerint hosszú távon a bajba jutott 
államokban a legfontosabb tényezô a 
növekedés beindítása : a bôvülést az 
exportképes szektorokra kell alapozni, 
kevésbé a szolgáltatásokra, a tôkeá-
ramlásokra, vagy a belsô keresletre. 
Az Európai Központi Banknak ennek 
érdekében tartózkodnia kell alapka-
matának túl ütemes emelésétôl.

* * *
Az elmúlt száz évben a legalacsonyabb 

vízállást mérték az elmúlt napokban a 
Dunán Ausztriában. Az alsó-ausztriai 
Kienstockban található fô mérôállo-
másnál 180 centiméter volt a folyó 
vízállása, míg az átlagos májusi érték 
250 centiméter.

Az elmúlt télen kevés hó esett, és az 
év eleje óta összességében kevés csa-
padék hullott Ausztriában. Az ország 
egész területén, de különösen északon 

és keleten hetek óta szárazság ural-
kodik –– magyarázta a közszolgálati 
ORF televízió kérdésére az osztrák 
vízrajzi szolgálat. A hajózási vállalatok 
egy részének gondot okoz a folyó ilyen 
mértékû apadása. A nagy múltú Elsô 
Dunai Gôzhajózási Társaság (DDSG) 
tulajdonosa, a Helogistics Holding ar-
ról számolt be a tévé internetes szer-
kesztôségének, hogy a szokásos áru-
mennyiségnél harminc százalékkal 
kevesebbet tudnak csak fuvarozni.

A közép- és nyugat-európai szárazság 
oka egy hatalmas anticiklon, amely 
január óta határozza meg a térség idô-
járását, és megakadályozza, hogy ned-
vesebb, változékonyabb idôt hozó 
frontok sodródjanak az Atlanti-óceán 
fölül Európába. Az ENSZ idôjárással 
foglalkozó testülete, a Meteorológiai 
Világszervezet (WMO) elemzése sze-
rint az anticiklon igen stabil, így a szá-
razság „még hetekig, sôt hónapokig 
eltarthat.

* * *
Ismét Pásztor Istvánt választották 

meg a Vajdasági Magyar Szövetség 
(VMSZ) elnökének a politikai szerve-
zet hétvégi tisztújító közgyûlésén ––
jelentette a VajdaságMa címû délvi-
déki hírportál. A legnagyobb délvidéki 
magyar párt Óbecsén tartotta tisztújító 
közgyûlését. Az elnöki tisztségre az 
egyetlen jelölt Pásztor István volt, aki-
re a 281 küldött közül 275-en szavaztak. 
Pásztort elôször 2007 májusában vá-
lasztották meg a VMSZ élére, miután 
az addigi elnök, Kasza József beje-
lentette visszavonulását. Pásztor Ist-
ván programbeszédében egyértelmû-
vé tette, hogy a jövôben is egyenrangú 
párbeszédre törekszenek a politikai 
partnerekkel, de a „vazallusi szerepet” 
nem vállalják. Ugyanakkor a szélsô-
ségesekkel nem vállalnak közösséget.

Mint mondta, a párbeszédnek nincs 
alternatívája. Aki viszont kizárja ma-
gát az együttmûködésbôl, magára ves-
sen –– hangoztatta a portál szerint.

Pásztor István a VMSZ jövôbeni cél-
kitûzései kapcsán hangsúlyozta, hogy 
a párt meg kívánja tartani eddigi po-
zícióját a politikai palettán, ugyanak-
kor vissza akarja szerezni a szabadkai, 
a zentai, az adai és a csókai önkor-
mányzatokban a többségi pozíciót.

Korábbi jelentések szerint miután 
2009 decemberében a VMSZ a szerb 
parlamentben nem szavazta meg a 
költségvetést, a Boris Tadic szerb 
államfô vezette Demokrata Párt (DS) 
2010 elején több vajdasági településen, 
köztük a 100 ezer lakosú Szabadkán és 
Zentán felrúgta a koalíciót a VMSZ-
szel. A DS ezután a nacionalista Szer-
biai Demokrata Párttal (DSS) lépett 
szövetségre.

A VMSZ óbecsei közgyûlése 109 je-
lölt közül megválasztotta a párt 43 fôs 
Tanácsának –– a párt két közgyûlés 
közötti legfôbb döntéshozó szervének 
–– az új tagjait is, köztük Pásztor Bá-
lintot, a VMSZ egyik szerbiai par-
lamenti képviselôjét és Egeresi Sán-
dort, a vajdasági parlament elnökét.

Fotókiállítás
„Ausztrália és Új-Zéland Magyar Szemmel”

A Kiállítást a Magyar Köztársaság Nagykövete

Csaba Gábor Úr
Nyitja meg, május 29-én d.e.10.30-kor

A Központ Társadalmi Klubjában
Magyarország Canberra-i nagykövete és Ausztrália Budapest-i nagykövete védnöksége 

alatt a MMI és MFAOSZ közösen, pályázatott írt ki magyar amatôr fotósok részére 
„Utazás a világ körül-2011-Ausztrália és Új-Zéland”

A beküldött legjobb 77 fotóból készült kiállítás kerül bemutatásra 

A Melbourne-i Magyar Központ rendezésében
A Központ Társadalmi Klubjában
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Szentmihályi Szabó Péter (Magyar Hírlap)

Sarkosan fogalmazva
A huszonhat fôvárosi közterület át-

nevezése nem nagy ügy, inkább jel-
képes gesztus, de egyszer már meg 
kellett tenni. Most persze azért sírnak, 
mennyibe fog mindez kerülni, meg 
hogy itt kiirtják a baloldalnak még az 
emlékét is, de azért rendes dolog, hogy 
a Köztársaság teret II. János Pál 
pápáról nevezték el. Nem a köztár-
saságot akarjuk ezzel temetni, hanem 
mindazt a rémséget, melyet az egykori 
MSZMP-MSZP-székház puszta ott léte 
megtestesített. Arról is kár fecsegni, 
miért kapta vissza a Moszkva tér régi 
nevét, és miért nem kell Budapest 
egyik legszebb terét Rooseveltnek ne-
vezni. Mi, idôsebbek a régi neveket 
ismertük és használtuk, az Andrássy 
út mindig is az volt, nem pedig Nép-
köztársaság útja, és a Ferenciek terére 
mentünk, nem a Felszabadulás térre. 
Nem tudtuk megszeretni Koltói Annát, 
Zalka Mátét, Sallai Imrét, Ságvári 
Endrét sem, bár a lakosok többsége 
számára amúgy sem számított, mit ho-
gyan hívnak, a Dimitrov tér, Tolbuhin 
körút majdnem olyan egzotikus volt 
számukra, mint a Lumumbára vál-
toztatott Róna utca. Az országban még 

rengeteg közterület neve emlékeztet a 
múltra, bizarr és szomorú mementó 
ez, de nem ez a legfôbb bajunk, inkább 
a fejekben összegyûlt sötétség és 
közöny minden szimbólummal kapcso-
latban. Amíg nemzeti ünnepeinken 
csak elvétve látni magyar zászlót 
kitûzve, addig a Petôfi utca mellett 
lehetne Haynau tér is, és a Lágymá-
nyosiból most Rákóczira keresztelt 
híd is lehetne Habsburg híd –– néhá-
nyan bosszankodnának, de megszok-
nák, ahogyan megszoktuk a Lenin kö-
rutat és a November 7. teret. Az lenne 
szép, ha végre a szabadságot is meg-
szokná ez a nép, merne büszke lenni 
múltjára, és bízna a jövôben, fôleg ab-
ban, hogy nem jön megint olyan zord 
idô, hogy Széll Kálmánból megint 
Moszkva tér, II. János Pálból Köztár-
saság tér lesz.

* * *
Föld Richárd magyar befektetô és 

ingatlanügynök már hosszú évek óta 

Amerikában élt, anyagilag is segítette 
egy kisebb helyi párt (Politics Can Be 
Different) kampányát, majd felfigyelt 
egy Pearly Hoof nevû kis településre, 
melynek afroamerikai lakosai arról 
panaszkodtak, hogy fehér fiatalok 
rendszeresen felvonulnak, és rettegés-
ben tartják ôket. Föld Richárd már 
korábban is támogatta ezt a közössé-
get, és úgy érezte, kötelessége segíte-
ni, tehát az amerikai Vöröskereszt 
jóvoltából kimenekítette a közösség 
asszonyait és gyermekeit. A külföldi 
sajtó nagy figyelemmel kísérte az 
akciót, és nagy felháborodást keltett, 
amikor az FBI letartóztatta Föld 
Richárdot, majd kiutasította az or-
szágból. A washingtoni magyar nagy-
követség erélyesen tiltakozott a barát-
ságtalan lépés ellen, a Külügyminisz 
térium pedig kilátásba helyezte, hogy 
az Amerikai Egyesült Államok demok-
ráciájának minôsítését le fogja ronta-
ni. Föld Richárd magyar jogvédôvel 
Európa és Amerika minden jelentôs 
lapja és tévéállomása foglalkozott, s a 
mûvelt világ egyértelmûen elítélte a 
Pearl Hoofban is megnyilvánuló rasz-
szizmust és kirekesztést, sôt az afro-
amerikaiak védelmében még a hason-
ló elnyomatásban részesülô spanyol 
ajkú amerikaiak is tüntetéseket he-
lyeztek kilátásba. Magyarország elsô-
ként ajánlott vízumot a veszélyeztetett 
kisebbség számára, a korábbi magyar 
miniszterelnök pedig teljes vagyonát 
felajánlotta letelepítésük és beilleszke-
désük megszervezése céljából. A ma-
gyar rendôrség felajánlotta, hogy elô-
segíti az amerikai rendôrség és a 
Nemzeti Gárda kiképzését, és Buda-
pest konfliktuskezelô szakembereket 
és pszichológusokat küld a veszélyez-
tetett térségbe. Föld Richárdot több 
nemzetközi szervezet Nobel-békedíjra 
terjesztette fel.

* * *
TGM szerint „Orbánékat csak forra-

dalom döntheti meg”, az elôzô kor-
mányt „békésen el lehetett takarítani. 
Az Orbán-rezsim esetében ez nem lesz 
ilyen könnyû”. A baloldal óriási gon-
dolkodói egyre gyakrabban emlegetik 
a forradalmat, nincs is ezzel semmi 
baj, csak ne túl hosszan ragozzák a 
látomást, midôn újra gyôz a szabadság, 
egyenlôség, testvériség, és lesz nyolc-
százezer MSZP-, valamint hatmillió 
szakszervezeti tag. Nem hinném, hogy 
itthon bárki komolyan veszi ezeket a 
vízió-kat, de ez a társaság szorgalma-
san jár külföldre, ahol az emberek 
erre fogékony csoportja talán hajlandó 
hitelt adni azoknak, akik eddig a hite-
leket vették fel a nevünkben. Vannak 
súlyosabb esetek is: a tengerentúli 
riogatás már ott tart, hogy az ôszödi 
rémnek azt tanácsolják, hagyja el az 
országot, különben életfogytiglani 
börtönbüntetésre ítélik, sôt direkt az ô 
kedvéért népszavazással visszaállítják 
a halálbüntetést, mert „barbár orszá-
gokban szeretik a kivégzéseket”. Or-
bánt a bosszú vezérli, mert tudja, „ez 
az ember nem fél tôle, és átlát rajta. Ez 
már elég indok arra, hogy likvidáltassa 
a politikai életbôl”. A végkövetkeztetés: 
Orbán, a diktátor „a nemzetközi hágai 
bíróságon végzi”. Mi, itthoni magyarok 
persze tisztában vagyunk azzal a szo-
morú ténnyel, hogy a rémet és társait 
nem elsôsorban Sukoró miatt kellene a 
jól megérdemelt helyre juttatni, jó 
ügyvédei lesznek és jogerôs ítélet va-

Szentmihályi Szabó Péter író, mû-
fordító, lapunk publicistája ma ért el 
sorozata, a Sarkosan fogalmazva ezre-
dik írásához. Ennek kapcsán beszélget-
tünk népszerû szerzônkkel.

–– 2008 tavaszán indult a Sarkosan 
fogalmazva. Hogyan került a Magyar 
Hírlaphoz?

–– Elôször az Echo Tv-hez kerültem, 
amikor még a kísérleti adásokat sugá-
rozták. Akkoriban a Szubjektív címû 
mûsorban egy héten egyszer szere-
peltem. A Magyar Hírlapnál a Sarko-
san fogalmazva címet, illetve sorozatot 
az akkori fôszerkesztô, Kocsis L. 
Mihály találta ki. Eleinte volt egy kis 
aggodalom, hogy ebben a pici sarok-
ban esetleg ugyanazt írom meg, mint a 
lap más publicistái, de megnyugtattam 
mindenkit: én némi iróniával, szatírá-
val közelítem meg a kérdéseket. Néha 
valóban azonos témákat boncolgatunk, 
de a hangvételem nem változott.

–- Akik írnak publicisztikát, tudják, 
hogy napról napra produkálni ebben a 
mûfajban nem könnyû. Ez nem okoz 
gondot?

–– Amíg a napilapokban megjelentek 
folytatásos regények, addig az íróknak 
fegyelemmel kellett teljesíteniük a 
napi penzumot. Ezt a rendszerességet 
én is megszoktam. Jókai, Krúdy 
vagy Dickens szintén élt ezzel a „re-
cepttel”. Egyébként éveken keresztül 
minden nap lefordítottam angolra a 
Magyar Nemzet vezetô cikkeit. Koráb-
ban –– húsz évig –– tévémûsorokról 
közöltem kritikákat, majd napi ––, he-
ti- és havilapok sorában jelentettem 
meg rendszeresen publicisztikákat. 
Mióta az internetes világ így fel-
gyorsult, inkább a napi publikációt ré-

szesítem elônyben. Néha úgy érzem, a 
napi publicisztika is szinte anakronisz-
tikusan lassúnak hat, de miután min-
den reggel elolvasom a lapokat, azokat 
a témákat választom ki, amelyek az 
olvasókat másnap is érdekelhetik.

–– „Benne van” még a sorozatában 
újabb ezer rész?

–– Nagyon remélem. Nagyjából úgy 
mûködik ez, mint egy napló, próbálom 
is minden publicisztikámat idôtállóra 
formálni. Ha nem tûnik nagyképûség-
nek, akkor elmondhatom: szépirodalmi 
igénnyel írom a sorozatot, abban re-
ménykedve, hogy egyszer könyv lesz 
belôle.

–– Erre kapott ígéretet?
–– Ezekben az ínséges idôkben nehéz 

bármit kiadni, de bizakodom. Már 
csak azért is, mert azokkal az olva-
sókkal, akikkel találkozom, azt mond-
ják, az én írásommal kezdik a Magyar 
Hírlap olvasását. Valószínûleg azért, 
mert röviden, tömören próbálom ösz-
szefoglalni életünk, közéletünk prob-
lémáit, keserûségét és –– idônként –– 
örömeit.

–– Arról ír, amirôl akar?
–– Igen. Az elmúlt három évben 

egyik fôszerkesztô sem mondta meg, 
hogy mirôl és hogyan kellene véle-
ményt megfogalmaznom. Ez a teljes 
szabadság –– még a publicisták köré-
ben is annak számít. Természetesen 
megvan a magam világnézete, de ez 
semmiben nem akadályoz engem.

–– Mostanában milyen könyvön dol-
gozik?

–– Egy csomó félbehagyott munkám 
van, jó lenne, ha legalább egyet be tud-
nék fejezni. Csak egy példa: tíz éve 
dolgozom az egyik történelmi regé-
nyemen, amely a tatárjárás korában 
játszódik, és a pálos rend alapítójának, 
Boldog Özsébnek az életérôl szól. 
Ugyanakkor változatlanul írok verse-
ket, de ezzel bizonyos értelemben még 
rosszabb a helyzet, mint a prózával, 
hiszen ha egy kiadót valaki megközelít 
költôként, akkor, piaci okok miatt, ri-
adt üvöltéssel menekülnek.

Zsebôk Csaba
(Magyar Hírlap)

(Köz)életünkrôl tömören 
Ezredik részéhez ért a Sarkosan fogalmazva 

lamikor 2018-ban születik, ha ugyan 
perújrafelvétel nem kezdôdik. Forra-
dalom sem lesz, sôt házkutatás sem a 
Szemlôhegyi úton, a rémet valószínû-
leg saját párttársai unják meg, és 
tolják félre a szegény üldözöttet, aki 
Dimitrov elvtárs beszédei-bôl készül 
fel a koncepciós perre. Neki mindegy, 
csak foglalkozzanak vele. Mi meg tet-
szettünk volna forradalmat csinálni, 
amíg nem nôttek (vissza) a fejünkre.

* * *
Akik végignéztük a televíziós közve-

títést Rómából II. János Pál pápa 
boldoggá avatásának nagy ünnepérôl, 
bizonyosan egész életünkben emlé-
kezni fogunk az eseményre. Az ott 
összegyûlt milliónyi zarándokkal 
együtt legalább egymilliárd katolikus 
is ott volt lélekben. Az arcokon öröm, 
szeretet, méltóság és imádságos belsô 
csend tükrözôdött. Akik a városligeti 
réten ünnepelték május elsejét, azok-
ról nem kívánok szólni, megtették he-
lyettem. Még a balliberális lapok és 
portálok sem tudták visszafojtani iró-
niájukat, gúnyos megjegyzéseiket, ne-
héz is lett volna, mert a köhögô bolha 
egyszerre mulatságos és szánalmas. 
„A Teremtô irgalmazzon nekik, mert 
mi nem fogunk”, harsogta szegény 
Szanyi, mármint ha ismét megnyerik 
a választást. A szándékban nem kétel-
kedünk, addig azonban jobb, ha csak a 
Népszava pavilonját látogatják, ahol 
„hennafestés és lufiszobrászat várta 
az érdeklôdôket”. Az Index beszámo-
lóját ajánlom minden baloldalinak 
„minden idôk leglehangolóbb politikai 
rendezvényérôl”, de kivételesen a 
Népszabadság is remekelt. Nem ide 
kapcsolható, de amerikai komman-
dósok megölték Oszama bin Ladent, 
holttestét állítólag el is süllyesztették a 
tengerben, miután azonosították a 
DNS-t. Az amerikaiak ünnepelnek, Eu-
rópa kicsit óvatosabb, ebben az ügy-
ben sem ez a végsô szó, mert lehet ez 
egy folyamat vége, de kezdete is, a mí-
tosz erôsödik, az összeesküvés-elmé-
letek pedig megint szárba szökkennek. 
II. János Pál a béke embere volt, arra 
buzdított minket, hogy ne féljünk, de 
kicsit félünk, mert titkos háború folyik 
értünk vagy ellenünk, csak Gyöngyös-
patánál nagyobb erôk között. Szeret-
nénk tudni, mindez miért történik, ki-
nek az érdeke, de talán jobb is, ha nem 
tudjuk, mert valaki valamilyen igaz-
ság nevében lelô minket. A politikai 
lufiszobrászat nézôi vagyunk. A Te-
remtô irgalmazzon nekünk.

* * *
Az ezredik „Sarkosan” sem lép ki 

megszokott kereteibôl, csak arra fi-
gyelmeztet, hogy rettentôen múlik az 
idô, és együtt öregszünk kedves Olva-
sóimmal, ebben a képzeletbeli ôr-
toronyban, ahonnan nézzük a vásári 
nyüzsgést odalent, kémleljük az eget, 
várjuk a jobb sorsot, a felmentô sere-
get. A kizökkent idôben Isten malmai 
lassan, de biztosan ôrölnek, minket is 
megôrölnek, a most emlegetett nevek 
és hírek elenyésznek, csak a legér-
dekesebbek és legfurcsábbak marad-
nak fent a szürke információ-folyam-
ból. Például ez a cím: „Az Orbán-kormány 
rátenyerelt a magyarérettségire is”. A 
Magyartanárok Egyesületének elnöke 
igénytelennek nevezte a magyar írás-
beli feladatsort, mert „túlságosan iro-
dalmi”, hiányoznak „a kommunikáció-
központú modernizációs elemek”. 
Móricz Zsigmond, Csokonai, Petô-
fi, Nemes Nagy Ágnes erre nem 
alkalmas, inkább olyan témákat kellett 
volna találni, amelyek mellett vagy el-
len érvelni lehet, „például lehessen-e 
dohányozni a vendéglátóhelyeken 

vagy sem, szigorítsák-e az abortuszt 
vagy sem, ártalmas-e a televízió a 
fejlôdô emberi lélekre vagy sem”. 
Tudom, hogy én egy maradi, kôkor-
szaki tanár vagyok (voltam), az is igaz, 
hogy leginkább angol nyelvet és iro-
dalmat tanítottam, és akkoriban nem 
volt Magyartanárok Egyesülete sem. 
Igaz, a „kommunikációs képességfej-
lesztést” sem így hívták, teszteket sem 
töltöttek ki a diákok, hanem kimentek 
felelni, sôt kívülrôl kellett tudni egy 
sereg verset. A „szövegértési képes-
ség” mérése igen hatékonyan mûkö-
dött, az egészen buta gyereket meg-
buktatták, és osztályt ismételt, ez volt 
a „felzárkóztatás”. Mi több, a minden-
kori kormány rátenyerelt az érettsé-
gire, így aztán Spiró György sem 
lehetett tétel, de még Esterházy vagy 
Imre Kertész sem, tisztán szövegérté-
si szempontból. Maradt Balassi, Arany 
János, Mikszáth, Ady, József Attila 
–– borzalmas idôk voltak. Nem is ta-
nultunk meg írni, sôt beszélni sem.

* * *
Oszama bin Laden likvidálásáról 

sokféleképpen lehet (szabad?) gondol-
kodni, nyilván Amerika és barátai 
egészen másként tekintenek erre, 
mint Amerika ellenségei, ez civilizá-
ciók és vallások harca is. Az egyik fél 
azt mondja, igazságot szolgáltattunk, 
megöltük a fôellenséget, a terroristák 
vezérét, a másik fél szerint többszö-
rösen megsértették a nemzetközi jo-
got, még az a szerencse, hogy egész 
Pakisztánt nem rohanták le, ahogyan 
Irakot Szaddám Huszein kézre keríté-
séért. A teljes igazságot valószínûleg 
sosem tudjuk meg ebben az ügyben 
sem, a világ egyik fele ünnepel, a 
másik felének nincs túl nagy médiája, 
de az egész jelképes dolog, a terroriz-
mus aligha szûnik meg, csak ezentúl a 
merénylôk Oszamát éltetve robbanta-
nak. Bosszú volt ez, egyebek között 
2001-ért, és bosszú fogja követni bin 
Ladenért, nem kell hozzá nagy jóste-
hetség. Viszont –– ezt egy magyar 
újságíró írta –– Magyarország „a 
gyôztes ligában játszik”. „Az Egyesült 
Államok, a Nyugat elleni támadást 
nem lehet megúszni élve... Amerika 
karja bárhová elér.” Aztán még el-
mondja, hogy „…az igazoltan létezô 
dolgokhoz képest a legközelebb van a 
Jóistenhez: az Egyesült Államok. Sze-
rencsére sokkal közelebb áll az Újszö-
vetség istenéhez, mint a pszichopata 
zsidó archoz. Tud szeretni, segíteni, 
törôdik a barátaival, törvényeit meg 
lehet tartani, hiszen minden más is-
mert kódexnél megengedôbbek. Még 
csak hinni sem kell benne, és szeretni 
sem kötelezô. Nincs választott népe, 
viszont ôt választhatja szövetségesül 
bármelyik nép. De aki rá és a barátaira 
kezet emel, az halálnak haláláal hol. 
Elôbb vagy utóbb. Jó egy ilyen haver, 
sokkal jobb, mint egy ilyen ellenség.” 
Vagyis Amerika az új isten, mert ha-
talmas, és nem tanácsos vele ujjat 
húzni. Olvastunk már ilyet a Német 
Birodalommal, a Szovjetunióval vagy 
Izraellel kapcsolatban is. Lehet, hogy a 
gyôztes ligában játszunk, de az érvelés 
dermesztô.

* * *
Mivel tudom, már mindenki unja a 

német lapokban (is) általánossá és 
mindennapossá vált, Magyarországgal 
kapcsolatos kritikák emlegetését, csak 
azt a gondolatot idézem, miszerint „az 
a német szokás, hogy a pártok közötti 
éles összetûzések után közösen egy 
sört fogyasszanak el, Magyarországon 
még nem terjedt el”. Ha ez így van, 
annak örülök, mert úgy vélem, az 
ilyesfajta közös iszogatásnak és barát-



kozásnak még nincs itt az ideje. Állí-
tólag annak idején Horn Gyula és 
Torgyán József között volt ilyen kap-
csolat, Horn minden „monnyon le!” 
után megveregette Jóska hátát a bü-
fében, de én nagyon nem szeretném, 
ha –– mondjuk –– az ôszödi rém és 
Orbán Viktor hasonló baráti viszony-
ban, esetleg közös családi ebéd alatt 
tárgyalná meg Sukoró vagy 2006 ôszé-
nek ügyét. A jelenlegi balliberális és 
nemzeti oldalt ugyanis nemcsak poli-
tikai, hanem világnézeti és erkölcsi el-
lentétek választják el, nemcsak a je-
lennel kapcsolatban vannak súlyos 
vitáik, hanem a múlttal és a kívánatos 
jövôvel kapcsolatban is. A szavazó-
táborok szembenállása is pontosan 
ilyen, míg a középen ide-oda hullámzó 
bizonytalanok és közömbösek kizáró-
lag személyi rokonszenvük és zsebük 
tartalma szerint húznak hol ide, hol 
oda. Egy médiajogász úgy nyilatkozott, 
„a médiatörvény a lecsapódása annak 
a teljesen idióta közhangulatnak és 
politikai kulturálatlanságnak, ami Ma-
gyarországot jellemzi”. Azt is mondta: 
„Egy darabig mindenki megpróbál 
úgy tenni, mintha egy normális ország-
ban élne. Az egyetlen lehetséges ma-
gatartás a helyzet nem tudomásul vé-
tele.” A normális országot Dávid 
Ibolya emlegette leggyakrabban, 
ezért hidegrázást kapok ettôl a jelzôs 
szerkezettôl, továbbá azt hiszem, a 
normális országok csak a megszépítô 
messzeségbôl tûnnek annak, közelrôl 
nézve látszanak a ráncok és a régi bû-
nök, új hazugságok. Lehet, hogy egy-
szer eljön a közös sörözés-borozás ide-
je, talán miután hazánk kártevôi 
bocsánatot kértek és letöltötték bünte-
tésüket –– de akkor sem velük, hanem 
rajtuk mulatunk.

* * *
Orbán Viktor a Die Welt címû né-

met napilapban egyebek között azt 
írta, hogy Magyarországon van egy 
olyan politikai erô, amely azért jut-
hatott be a parlamentbe, mert a ko-
rábbi kormányok és az alkotmány 
gyengeségei miatt elterjedt a bûnözés. 
Ez az erô persze nem örül annak, hogy 
az új alaptörvény szigorúan fellép a 
bûnözés ellen, mert fél attól, hogy je-
lentôsége csökken. Thomas Schmid, 
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a lap kiadójának vezetôje a cikkhez írt 
kommentárjában ezt nem akarta meg-
érteni, helyette inkább az új alaptö-
rvényt bírálta, mert szerinte „ez a 
fajta, a nemzeti történelembe kapasz-
kodó önmegerôsítés inkább a gyenge-
ség, nem pedig az öntudatos erô jele”. 
Nos, ami azt illeti, öntudatos erônket 
1945 óta éppen azért veszítettük el 
fokozatosan, mert nem volt mire büsz-
kének lennünk, még a múltunkat is 
elhallgatták, besározták, hogy félénk 
és engedelmes birodalmi alattvalók 
legyünk. Ha a szovjet hadsereg Né-
metország nyugati részét is elfoglalta 
volna, akkor a Die Welt címû napilap is 
Erich Honeckert dicsôíti. Nálunk a 
keresztény polgárságot szakszerûen 
és intézményesen felszámolták az 
„osztályharc” során, minden hagyomá-
nyával és (munka)kultúrájával együtt. 
Így jött létre az az állapot, amelyet 
Thomas Hobbes 1651-ben megjelent, 
Leviatán címû államelméleti munká-
jában mindenki háborújának nevez 
mindenki ellen, mivel a közhatalom 
gonosz és korrupt, így „örökös félelem 
uralkodik, az erôszakos halál veszélye 
fenyeget, s az emberi élet magányos, 
szegényes, csúnya, állatias és rövid”. 
Igen, az új alaptörvény felismerte 
gyöngeségünk egyik okát. Öntudatos 
erôt pedig majd akkor érzünk, ha sem 
itthon, sem külföldön nem féltenek 
minket attól, hogy „a társadalmi fej-
lôdést a nemzeti identitás merev de-
finíciójának túszává tesszük”. Igen, 
elterjedt a bûnözés Magyarországon, 
és a politikai-gazdasági rend helyre-
állítása nem „nacionalista jobbkanyar”, 
hanem az egyetlen járható, egyenes 
út. Remélem, eljön az idô, amikor mi 
sajnáljuk szegény németeket, mert 
elveszítették identitásukat. Vagy talán 
máris megtehetjük?

* * *
Az egyik fáradhatatlan sajtólevelezô 

a Népszabadságban kárhoztatja a ma-
gyar idôjárás-jelentés gyakorlatát, 
ugyanis a televíziókban az egész Kár-
pát-medencét mutatják és adnak elô-
rejelzést, ez pedig provokálja a szom-
széd országokat, vagyis tömény irre-
dentizmus. Ha ehhez most kommentárt 
fûznék, elrontanám az olvasók örömét. 

Hasonló a helyzet Horváth Aladár 
egyetlen mondatával, amit sebtében 
lejegyeztem: „Azt kell mondanom, e 
pillanatban a cigányok képviselik 
Gyöngyöspatán az európai civilizáci-
ót.” Ide már komoly öncenzúra kell. 
Kôbányai János (Hvg.hu) A kiszán-
tott falusi zsidók hûlt helye címû cik-
kében a magyar vidék kipusztulásának 
igazi gyökerét (Gyöngyöspata kap-
csán) abban látja, hogy „a magyar vi-
dékrôl kiszántott zsidók helyét cigá-
nyok töltötték be”, ez az oka a „jóvá-
tehetetlen romlásnak”. A következte-
tés: „Az önelfojtó-pótcselekvô cigány 
holokauszt mítoszgyártás ellen, üldöz-
tetésük felületes és mértékaránytalan 
sztereotípiája okán egy tésztává da-
gadó hazugság ellen, tapasztalatból 
tudom, a leglehetetlenebb fellépni”. 
Kôbányai János a Múlt és Jövô címû 
zsidó kulturális folyóirat fôszerkesztô-
je, és a zsidó múltról sok könyvet írt, 
Kövek üzenete címmel ötrészes doku-
mentumfilmet készített Olaszliszkán, 
ahol cigányok töltötték be a falusi zsi-
dóság helyét. „Ama olaszliszkai for-
gatáson fölkerestük az egykori zsi-
dóknak a falusiakétól elütô, városi-
asabb ízléssel épített házait is –– a 
kibelezett téglahalmokon és szemétku-
pacokon ugráló gyerekekkel ezt a jó-
vátehetetlen romlást igyekeztünk 
vizuálisan bemutatni.” Talán már e 
sorok idézésével is szörnyû vétket 
követtem el, amihez képest az egyen-
ruhás bûnözés bocsánatos, de azért 
szeretném látni Horváth Aladár ne-
mes vonásait, amikor Kôbányai cikkét 
olvassa. No meg azt az európai civi-
lizációt is, amihez mi, magyarok még 
nem értünk fel.

* * *
Sokakkal ellentétben én úgy nôttem 

fel, hogy tiszteltem a tekintélyeket, 
általában a felnôtteket, fôleg szüleimet, 
tanáraimat, a papokat, a rendôröket, a 
választott és kinevezett vezetôket. 
Úgy véltem, ôk képviselik a rendet és 
biztonságot, és kicsit naiv módon hit-
tem abban, hogy nyilvánvaló tévedé-
seik és hibáik ellenére joguk és köte-
lességük, hogy engem fegyelmezzenek 
és irányítsanak. A diktatúrában, ahol 
ellenvélemény nem létezik, vagy azt 

azonnal megtorolják, az életszabályok 
is igen egyszerûek, akárcsak egy bör-
tönben vagy munkatáborban. Vannak, 
akik a szökést fontolgatják, néhányuk-
nak talán sikerül is, de a többség al-
kalmazkodik, megszokja a szigorú na-
pirendet és kiismeri az ôröket, a ked-
vezmények és büntetések logikáját. A 
magyar társadalom 1990 óta mintha 
képtelen lenne hozzászokni a demok-
ráciához, illetve annak sajátos magyar 
változatához. Igaz, a kormányra került 
politikai pártok is ludasak ebben, hi-
szen két évtized alatt sem sikerült leg-
alább alapkérdésekben megegyezniük, 
sôt a szemben álló felek egymás iránti 
utálata csak fokozódott. Valahogyan 
még az sem sikerült, hogy az ellen-
félrôl feltételezzük a minimális jó 
szándékot és az ország jövôjéért érzett 
felelôsséget: a pártok kölcsönösen ha-
zaárulónak nevezik egymást. Az alkot-
mány és az Alkotmánybíróság körüli 
hercehurca ékes bizonyíték minderre: 
az egyik tábor az Alkotmánybíróságban 
a jogállam garanciáját látja és ünnepli, 
a másik tábor viszont az akár vissza-
menôleges elszámoltatás kerékkötôjét. 
Sajnos, így állunk a magyar demok-
rácia legtöbb intézményével kapcso-
latban is: komoly tekintélye már szinte 
egyiknek sincs. Ez a relativizmus 
rendkívül veszélyes és romboló hatá-
sú, mert emiatt a magyar társadalom 
nemcsak gyûlölködô lett, hanem ön-
gyûlölô és önsajnáló is: végsô soron 
már senkinek nem hisz el semmit. In-
kább önmagamtól kérdezem: kell ne-
künk még két évtized, mire megnyug-
szunk? És ha így megy, lesz-e még 
Magyarország húsz év múlva?

* * *
Emlékszem, ifjúkoromban heves vi-

tákat folytattam egyik barátommal, 
aki szerint egy írónak nem kell magát 
beleártani a politikába, elég, ha meg-
figyelôje és hû krónikása lesz az ese-
ményeknek. Akkoriban és még sokáig 
úgy véltem, Petôfi Sándor országában 
valóságos hazaárulás, ha a költô, az író 
nem foglal állást, nem küzd az általa 
elképzelt jobb világért. Mostanában 
kezdem azt hinni, barátomnak igaza 
volt, az értelmiségi szerepvállalás a 
politikában törvényszerûen kudarcra 

van ítélve, mert a politika nem a józan 
ész, az erkölcs és az igazságosság vi-
lága, hanem a szükségszerûségé, foly-
tonos lavírozás a rossz és a kevésbé 
rossz között. Mindez arról jutott 
eszembe, hogy az Alkotmánybíróság 
az emberi méltóságra való hivatko-
zással megtorpedózta a 98 százalékos 
különadót. Bizony, nagy dolog az em-
beri méltóság, erre való hivatkozással 
szinte minden törvényt és jogszabályt 
el lehetne törölni, minden adót, ille-
téket, járulékot, közüzemi számlát, hi-
telt és kamatot. Morus Tamás Utópi-
ájában például nincsenek ügyvédek, 
akik csak arra valók, hogy kiforgassák 
az igazságot: ott minden polgár magát 
képviseli, a kevés törvény ugyanis 
mindenki számára érthetô és átlátható, 
a bíró pedig bölcsen és pártatlanul 
dönt, mert megvesztegethetetlen, 
ugyanis Utópiában pénz sem létezik. 
Az új kormánytól azt várta a nép, hogy 
gyorsan rendet vág a bûnözôket búj-
tató jogászkodásban, de úgy fest, csa-
lódnunk kell. Olvasom a csillebérci 
„úttörôtábor” tizenegy éve lezáratlan, 
rémisztôen abszurd ügyének króniká-
ját, az állam mindmáig nem tudta 
visszaszerezni ezt az ingatlant (sem), 
de talán jobb is, mert különben már 
régen eladták volna, ugyan nem er-
kölcsösen, de jogszerûen. Még három 
röpke év, és ez is megoldódik, az ôszö-
di rém talán már ki is nézte a befek-
tetôt: Csillebércen lesz a kaszinóváros, 
sokkal jobb hely, mint Sukoró.
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Az Ausztráliai Magyar 
Református Egyház

121. St. Georges Road, North Fitzroy Vic. 3068
szolgálatai

MELBOURNE (VIC)
2011. május 29-én vasárnap d.e. 11 órakor

 ISTENTISZTELET 
a Magyar Templomban

Igét hirdet: Nt. Dézsi Csaba
121 St. Georges Rd. North Fitzroy. 

(112-es villamos a Collins St.-rôl, 20-ik megálló)
Vasárnaponként 12 órától ebéd Bocskai Nagyteremben

Délután 1. órától nôszövetségi és presbiteri ülések
minden kedden 12 órától Biblia óra a Bocskai Nagyteremben 

Két órától klub élet
 Mindenkit szeretettel hívunk és várunk. 

A victoriai kerület lelkipásztora Dézsi Csaba
Lelkészi hivatal: 121 St. Georges Road,  North Fitzroy
Postacímünk: P.O. Box 1187 North Fitzroy, 3068

Az Egyház honlapjának címe:
www.hungarianreformedchurch.com

E-mail: melbref@gmail.com
Telefon: (03) 9481-0771 

Mobile: 0414-992-653 (Dézsi Csaba lelkész)
9439-8300 (Csutoros Csaba fôgondnok)

SYDNEY STRATHFIELD(NSW)
2011. május 29-én, vasárnap de. 11.30 órakor 

 ISTENTISZTELET,
 Igét hirdet: Nt. Péterffy Kund

Uniting Church, Carrington Ave.
 ADELAIDE (SA) 

2011. május 29-én vasárnap de. 11 órakor
  ISTENTISZTELET

 Igét hirdet: Nt. Szabó Attila
az Unley Uniting Churchben (Unley St. és Edmund Ave. sarok)

Minden csütörtökön du. 2.30-kor BIBLIAÓRA
Mindenit szeretettel hívunk

BRISBANE (QLD) 
2011. minden vasárnap d.e. 11. órakor 

ISTENTISZTELET
 150 Fourth Avenue, Marsden, a marsdeni Magyar Házban

Igét hirdet: Nt. Kovács Lôrinc
Minden hónap negyedik vasárnapján du. 2 órakór

ISTENTISZTELET
 a St. Paul’s templomban St. Paul’s Terrace, Brisbane

 Igét hirdet: Nt. Kovács Lôrinc
GOLD COAST — ROBINA  

2011. minden hónap harmadik vasárnapján d.u. 2 órakor
 ISTENTISZTELET

Igét hirdet: Nt.Kovács Lôrinc
 Cottesloe Drv. and University  drv. sarok Robina

REFORMÁTUS SZEMLE
Az Ausztráliai Magyar Református Egyház fi zetett melléklete és kiadása

Felelôs szerkesztôk. C. és J. Csutoros
Postai címünk: P. O. Box 1187, North Fitzroy VIC. 3068

Telefon: (03) 9439-8300 — (03) 9481-0771

Ajándékként lepje meg rokonait ismerôseit a nem rég megjelent: A 
North Fitzroyi Magyar Református Gyülekezet története a „MEG-
VALÓSULT ÁLMOK” Nt. Dr. Antal Ferenc... igehírdetéseinek 
tükrében. A könyv ára 20 dollár, megvásárolható Istentiszteletek 
után a Bocskai Nagyteremben. 123 St. Georges Rd. Nth. Fitzroy, 
vagy megrendelhetô postán, küldje rendelését csekkel együtt a 
Hungarian Reformed Church... 
PO Box 1187 Nth, Fitzroy 3068 címre és engedjen + 5 dollárt a pos-

tázásra.

Isten országa közöttünk van... 
Itt van közöttünk a nyomorult embertelen 

világban. Jézus így szól az ôvéihez — „Isten 
országa nem szemmel láthatólag jön el...” Sem 
azt ne mondják: — Ime itt vagy, ime amott 
vagy, mert Isten országa Tibennetek van.” 
(Luc. 17, 20, 21.) Nem boldog paradicsomi 
életet jelent Isten országa... Isten országa Ti 
közöttetek, szenvedôk, betegek, nyomorú-
ságban lévôk, elégedetlen, fájó szívû, emberek 
között van. Oda megy le Jézus, ahol a leg-
nagyobb a mélység és ott lesz világosság, ahol 
legnagyobb a sötétség. Isten országa a szol-
gálatban van... Isten országa ott van, ahol Jézus 
tanítását megvalósítják, ahol az Ô akaratát ke-
resik... Azok számára, akik Ôt keresik, felfedi 
jelenlétét. Azok számára már itt a földön 
megkezdôdik az Isten országa. Jertek, ezért 
keressük Ôt imádkozva...

Gyülekezeti hírek
Vasárnapi iskolai foglalkozás minden hónap elsô és harmadik 

vasárnapján de. 11 órától a Bocskai kisteremben. Érdeklôdni 
lehet Makkai Mártinál: 9462-2769

***
Vasárnaponként 12 órától ebédeljen a Bocskai Nagyteremben. 

Egyfogásos ebéd ára 10 dollár. Sütemény, kávé, hûsitô ital 
kapható.

HÔSÖK NAPI 
MEGEMLÉKEZÉS

Május 29-én vasárnap de, 10 órakor az Ausztráliai Magyar 
Református Egyház gyülekezetei és az ott megjelenô 

Melbourne-i Magyar Egyesületek képviselôi elhelyezik a 
hála és kegyelet koszorúit a Magyar Hôsök Emlékmûvénél 

a Carlton-i (Melbourne) temetôben. 
11 órától Istentisztelet a North Fitzroy-i 

Magyar Templomban.
12  órától ebéd a Bocskai Nagyteremben. 

Honfitársainkat, szeretettel várjuk!
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SPORT
Bajnok lett a Videoton 

Történelmet írt a Videoton, története 
során elôször lett magyar bajnok. Az 
NB I. 28. fordulójában a Vidi 3–1-re 
legyôzte a Kaposvárt, s ezzel behoz-
hatatlan elônyre tett szert a második 
helyezett Pakssal szemben.

Monicomp Liga, 28. forduló: 
Szolnok–DVSC 1–2, 
Siófok–Paks 1–3, 
Vasas–Pápa 1–1, 
FTC–ZTE 4–4, 
Újpest–KTE 2–1 (1–1), 
Videoton–Kaposvár 3–1 (1–0), 
MTK–Haladás 0–3 (0–1), 
Gyôr–Bp. Honvéd 3–0 (0–0), 
A recept egyszerû volt, ha nyer a Ka-

posvár ellen a Videoton, akkor két for-
dulóval a bajnokság vége elôtt meg-
szerzi története elsô bajnoki címét, 
döntetlennél még lett volna esélye be-
fogni a Paksnak a Vidit. Nikolics elsô 
félidôben szerzett szép góljával min-
den tökéletesen alakult fehérvári 
szempontból, ám negyedórával a vége 
elôtt Grumics egyenlített, s ez kevés 
lett volna a bajnoki cím ünnepléséhez. 
A hazaiak óriási hajrába kezdtek, 
amelynek eredményeként elôbb Polon 
kai, majd egy szépen kijátszott kontra 
után Szakály is betalált a kapuba. A 3–
1-es hazai gyôzelemmel eldôlt a baj-
noki aranyérem sorsa, a Videoton 
nyolcpontos elônye behozhatatlanná 
vált két körrel a bajnokság vége elôtt. 

Küzdött, ám végül mégis 
kiesett az MTK 

Több minden kiderült ezen a hétvé-
gén a magyar elsô osztályú focibaj-
nokságban. Szombaton biztossá vált, 
hogy a három éve még bajnoki címet 

ünneplô MTK a következô szezont a 
másodosztályban kezdi. Vasárnap dél-
után jelentették be, hogy nem újítják 
meg Mezey György vezetôedzô sze-
zon végén lejáró szerzôdését a Video-
tonnál, s az új edzô a portugál Paulo 
Sousa lett.

A fôvárosiak ezúttal mindent 
elkövettek a gyôzelemért, és már a 
meccs elejétôl fölényben játszottak 
Pápán. Az MTK az elsô komoly hely-
zetébôl gólt szerzett, Tischler talált a 
hálóba. És ezután is leginkább csak 
vendéghelyzet alakult ki. A második 
félidôben, a 77. percben Pátkai bizto-
sította be a vendégek gyôzelmét. Ám 
hiába játszott lényegesen jobban az 
MTK, mint az elmúlt hetekben, és 
hiába nyert 2–0-ra, mégis csalódottan 

hagyták el a pályát a játékosai. A Pápa 
legutóbbi négy mérkôzésén már a har-
madik vereségét szenvedte el, míg az 
MTK hiába gyôzött, mégis kiesett az 
NB I.-bôl. Érdekes, hogy az MTK elsô 
kiesése idején, 1981-ben is az utolsó 
elôtti fordulóban vált biztossá a bú-
csúzás, amikor a kék-fehérek 4–2-re 
kikaptak a Verebes József által irá-
nyított Videoton otthonában. Ahogy 
Garami József fogalmazott, a második 
félidôben inkább már a mobiljukkal 
foglalkoztak a kispadon, izgultak, ho-
gyan alakul a számukra oly fontos 
kecskeméti mérkôzés.

A vasárnap híre volt, hogy Székes-
fehérváron bejelentették, ki lesz a 
bajnokcsapat új edzôje. Azt már na-
pok, hetek óta sejteni lehetett, hogy 
nem újítják meg Mezey György 
vezetôedzô szezon végén lejáró szer-
zôdését a Videotonnál. Tegnap aztán 
az is kiderült, hogy a portugál Paulo 
Sousa váltja Mezeyt. A játékosként 
több mint ötvenszeres válogatott szak-
emberrel hároméves szerzôdést kö-
töttek. Sousa júniusban kezdi meg a 
munkát a Vidinél.

Monicomp Liga, 29. 
forduló: 

Paksi FC–Vasas 3–0, 
ZTE–DVSC-1–1, 
Honvéd–Újpest 1–4 (0–3), 
Videoton–Gyôr 2–1 (2–0), 
Kaposvári–Szolnok 0–1 (0–0), 
Pápa–MTK 0–2 (0–1), 
Kecskemét–Siófok 2–3 (1–2), 
Haladás–FTC 1–1 (0–0), 

Akiket kicsinált a szívtelen 
kupeckedés

Két elmélet forog az MTK — hozzám 
hasonlóan sokkal inkább dühös, mint 
kétségbeesett — drukkerei között a 
kiesésrôl. Az egyik szerint Várszegi 
Gábor tulajdonos akarta így, a másik 
szerint nem ô, hanem a játékosok 
ejtették ki direkt a csapatot. A kevésbé 
éles szemû olvasók figyelmét arra a 
tényre hívnám fel, hogy senkiben, aki 
járt idén MTK-meccsen, fel sem me-
rül, hogy ez a bukta nem szándékos 
volt.

Bár hivatalosan nem így van, nem 
hivatalosan mindenki tudja, hogy a 
csapat továbbra is Várszegi Gáboré. A 
vállalkozó 15 évvel ezelôtt a másod-
osztályban vette meg az MTK-t, de 
csak azután, hogy az eredetileg kisze-
melt Fradit nem tudta akkor megsze-
rezni. A késôbbi problémák egyik fô 
forrása éppen az volt, hogy a Fotex-
tulajdonos befeketô nem rajongója a 
saját csapatának. Márpedig a futball-
gazdaság sok tekintetben irracionális 
alapokra épülô üzlet.

Várszegi éveken át próbálkozott az-

zal, hogy magyar szinten kiemelkedô 
játékosok plusz egy-két közepes kül-
földi összevásárlásával olyan csapatot 
hozzon össze, amelyik egyszer-egyszer 
képes lehet bejutni a Bajnokok Ligá-
jába. Volt itt minden, Illés, Halmai, 
Lôricz, Glenn Helder és Henk ten Ca-
te, de a pénzember pár év után rájött, 
hogy Magyarországról BL-be jutni 
szinte lehetetlen vállalkozás, amihez 
óriási mázli is kell. (Most már, a Platini 
féle minireform után a dolog egyéb-
ként nem annyira lehetetlen, mint volt 
a 90-es évek végén és a kétezresek 
elején.)

Szóval azzal párhuzamosan, hogy a 
bika erôs nagycsapat koncepciója 
gyengülni kezdett, Várszegi áttolta a 
fókuszt az utánpótlásképzésre, és 
megalapította a Sándor Károly Aka-
démiát. Értelmes húzás volt, fôként a 
befektetô bukszájának szempontjából, 
de mellékesen a magyar foci általában 
is profitált a tudatosan képzett fiatal 
játékosok megjelenésébôl. Eltelt újabb 
pár év, és a lelátó is észlelte, hogy 
változott az MTK-s alapkoncepció. Az 
elsô csapat jelentéktelen függelékké 
vált, egyfajta olyan bemutatóteremmé, 
ahol az akadémiáról kikerült nagyobb 
tehetségeket meg lehet párszor mutat-
ni, mielôtt eladják ôket nyugatra. A 
nem annyira nagy tehetségek meg 
maradtak az NB I.-es csapatban. Ez 
évekig még bôven elég volt az NB I. 
élmezônyéhez, sôt a csapat három éve, 
saját meglepetésére, még bajnok is 
tudott lenni.

Csakhogy Várszegi Gábor a szó 
klasszikus értelmében vett fociklub-
tulajdonosból idôközben átalakult játé-
koskereskedôvé.

A nagyközönség jól érzékelhette a 
fentebb emlegetett, elsô koncepcióvál-
tást az Akadémia alapításakor, illetve 
az azt követô években, de a második 
váltást talán kevésbé. Ez a második, 
nagyjából két évvel ezelôtti fordulat 
annyit jelentett, hogy Várszegi az Aka-
démia-MTK-duót 100 százalékosan 
fiataljátékos-gyártásra és — forgalma-
zásra állította át. Addig az volt a mo-
dell, hogy az adott évjárat 1-2-3 leg-
tehetségesebbje 0-1-2 év MTK-csapat-
tagság után megy eladásra nyugatra, a 
kicsit kevésbé jó, de még mindig te-
hetséges játékosok meg maradnak. Az 
új rendszerben nemcsak a krém megy 
külföldre, hanem a jó átlagmezônyt is 
ott próbálja meg elpasszolni a tulaj-
donos — például az angol harmad-
osztályú Oldhamen keresztül, ame-
lyikkel szoros kapcsolatokat épített ki 
— ha pedig ez nem sikerül, eladja ôket 
a hazai konkurenciának (Lencse és 
Gosztonyi — Videoton, Balog Béla — 
Kecskemét), amit korábban nem csi-
nált.

A Várszegi-modell sikeres mûködé-

séhez — és ez most látszik igazán — 
kellett az is, hogy az övé legyen az 
egyetlen akadémia Magyarországon. 
Az elmúlt években megszaporodott az 
akadémiamezôny, és gyorsan ki is de-
rült, amit persze lehetett sejteni, hogy 
nincs itt nálunk olyan baromi sok szu-
pertehetség, egy nem monopolhelyzetû 
Sándor Károly Akadémia így már nem 
az a korábbi aranybánya.

A játékoskeltetô koncepciója sokáig 
jól mûködött, most viszont a kieséssel 
megbukni látszik. De ez csak látszóla-
gos, az „eladni ezerrel, de a kapufát is, 
ha arra van vevô” koncepciójához 
ugyanis a legkevésbé sem szükséges 
egy aránylag erôs elsôosztályú nagy-
csapat. Sôt, a rendszer nyilván töredék 
pénzbôl mûködtethetô egy NB II.-es 
MTK-val. Ez az üzleti felismerés saj-
nos nagyon látszott az idei MTK-n. 
Csakhogy a foci olyan szempontból 
semmiképpen sem csak és kizárólag 
üzlet, hogy a tulajdonosnak a drukke-
rek lelkét is ápolnia kell, még akkor is, 
ha ez üzletileg nem gyümölcsözô hú-
zás, és a drukkerlélek Xanaxa nem 
más, mint az aránylag erôs elsô osztá-
lyú csapat.

Semmi sem sebzi meg annyira egy 
rajongó szívét, mint amikor azt látja, 
hogy a csapat tulajdonosa minimum 
nem bánja a kiesést, de talán kife-
jezetten örül is neki. És az ilyen hely-
zetben persze a játékosok is élôhalottak 
módjára viselkednek. Vagyis a keser-
gésem elején emlegetett két elmélet 
valószínûleg egyszerre igaz.

Szomorú dolog most MTK-druk-
kernek lenni, de nem a kiesés miatt, 
hanem mert nincsen remény. A tulaj-
donosról azt gyanítjuk, hogy nemhogy 
nem akar azonnal visszajuttatni, de in-
kább maradna örökre másodosztályú. 
Az összes, kicsit is tehetséges fiatalt 
azonnal eladjuk, így egyfelôl a gyen-
gék maradnak csak, másfelôl képte-
lenség megjegyezni az állandóan vál-
tozó összeállítást.

Amikor 10 évesen elôször jártam a 
Hungária körúti Szentélyben (abban 
az évben, amikor a történetünk során 
elôször kiestünk!), azonnal megraga-
dott, hogy mennyire hôsies, reményte-
len és felemelô dolog ennek a mindenki 
által utált és kigúnyolt kis zsidó csa-
patnak drukkolni. Lelkes ministránsfiú 
létemre ezért is álltam be habozás 
nélkül az ôsöreg, nagyfülû bácsikák 
közé. Most már nem ministrálok, vi-
szont elég dühös vagyok, mert az 
MTK-t nem a kupeckedô tulajdonosok 
és a trükkös klubigazgatók jelentik, 
hanem a csapat múltja és a jelenlegi 
szurkolói. Úgyhogy egy pusztán keres-
kedelmi, érzéketlen húzás személyesen 
engem számûzött az NB II. keleti vagy 
nyugati csoportjába, talán örökre.

Szilli (Index)

Kék Duna --- Old Mentonians 2:4 (0:1)
Góllövôk: Jovánovics 6O’ (tizenegyesbôl), Mangoni 69’
Kék Duna: Nettelton, A. Rind, Rácz, Nahal, Jovánovics, Varga F., Pankhama, 

Svarc, Mangoni, A. Varga (8O’ Beslagics), Raul S.
A mérkôzés úgy kezdôdött, hogy a Kék Duna megpróbálta a saját játékát 

alkalmazni a nem igen technikás, de harcoló vendégek ellen. Támadást, 
támadás érte. A 20’-ben Jovánovics elhúzott a balszélen, beverekedte magát a 
tizenhatosba, egy-két csel után a szögletvonalnál találta magát, alig egy-két 
méterre a kaputól, mint hogy visszarúgta volna az ötösre és a berohanó Kék 
Duna játékosok, berúgták volna a hálóba, nem, ô onnan a lefeküdt kapus keze 
mellett az oldalhálóba rúgta a labdát.

31’ gyors Kék Duna támadás, a pálya jobb oldalán, S. Raul a tizenhatos 
sarkáról egy óriásit rúgott, a labda a kapu jobb felsô sarkába tartott, de a 
vendég kapus (152 cm magas) óriási vetôdéssel, bravúrosan vette le a labdát. 
Sajnos a 40’ a vendégek ráhúztak a baloldalon, a szélsô már a tizenhatoson belül 
volt, Nahal próbálta zavarni, de ô egy éles lövéssel a földön Nettelton hosszú 
sarkába bombázta, igaz a kapus keze alatt ment be, úgy hogy ez az ô gólja volt, 
lelkén száradt, mert nagyon kényelmes hárításnak számított. Így hát a félidôre 
a vendégek vezetésével mentek a játékosok a pihenôre.

A második félidôben a vendégek kezdtek jobban és az 56’ egy szöglet után, 
amikor a bejövô labdát Nettelton rosszul nyomta ki a nagy kavarodásban hét 
vagy nyolc játékos rugdosta össze-vissza a labdát, mire a vendégek egyik 
berohanó játékosa talált annyi helyet, hogy betudja gurítani a labdát a hálóba.

A Kék Duna, mint akit kiütöttek egy boksz meccsen, felálltak és támadást, 
támadás után odaszögezték a vendégeket a kapujukhoz. A 60’ percben Rault a 
tizenhatoson belül a kirohanó kapus csúnyán felvágta, a játékvezetô a 
tizenegyes pontra mutatott. Jovánovics merészen vállalta a büntetô rúgást, be 
is rúgta --- 1:2. Sajnos a kocka megint a vendégek szerencséjét hozta, pár percre 
rá megint gólt rúgtak, majd a 67’ percben megint kapus hibából még egy gólt 
rúgtak, így már 1:4 lett az eredmény. Megint felkerekedett a Kék Duna és 
támadásokkal próbálta bevenni a vendégek kapusát. 69’ a pálya közepén 
kezdôdött a támadás, Raul cselezgetett, Jovánovics átvette a labdát és a 
tizenhatosba robbant, ott a védôk rámentek. Az ott termô Mangoninak adta át a 
labdát, ki éles lövéssel kilyukasztotta a hálót. Sajnos az utolsó 20 perc nem 
hozott nagy változást az eredményben, így a három pont újból elúszott.

Jók voltak: (A játékvezetô szerint) Pankhama, Jovánovics, Mangoni.
Második csapatok: Kék Duna  --- Old Mentonians 1:2 (1: 1)
A második csapat, mint az elsô egy rossz napot fogott.
Ha igazán valaki szeretne nálunk focizni, jelentkezzen Bíró Józsefnél 0400-

538-954 mobil számon, vagy nálam a 0401-296-481 mobil számon és kérje 
Alexot!

Május 28-án hazai pályán játszunk 1-3 órakor, Chapel Rd Keysborough.
Szeretettel várjuk kedves magyar és nem magyar futball barátainkat, jó kis 

sültkolbászra és csevapcsicsára, meg forralt borra.
Aki pálinka barát, jó, mert pálinkánk is van.

Hajrá KÉK DUNA:
Rind Alex

Michael Sándor & Associates
Barristers & Solicitors

TANÁCSADÁS — a helyi törvények ismeretében. 

CSALÁDI ÜGYEK — (kibékülés vagy válás)

VÉGRENDELET— készítése és végrehajtása

PERES ÜGYEK — képviselete és intézése

ADÓSSÁGOK BEHAJTÁSA
McPherson Building  Telephone: (03) 9650 7574

Level 3, 546 Collins Street             Fax: (03) 9650 7761

Melbourne, Vic. 3000     Email: enquiries@msandor.com
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Az Ötvenhatosok terén éktelenkedô 
rozsdás vaskefére a már más ügyek-
ben is ismertté vált HMEI Zrt. 75 
millió forinttal többet fizetett ki a 
tervezettnél –– azaz 383 millió forint 
helyett 458 millió forintot. A súlyos 
milliókat kasszírozó vállalkozást a 
megbízás után hiába keresnénk, mert 
nem sokkal a megbízás teljesítése 
után egy liechtensteini offshore cég-
nek adták el. A 2006-os vérrel átitatott, 
mindmáig sok tabut is magában hor-
dozó évben a Nívó Generál Kft.-vel két 
szerzôdést is kötöttek. Egyet az erede-
tileg kialkudott összegre, majd egyet a 
módosított változatra, amely szerint 
nem várt technológiai problémák lép-
tek fel a kivitelezéskor.

Talán nem volt elég rozsdás a ször-
nyszülött, és még jobban rozsdásítani 
kellett 75 millióért. Egy szó, mint száz, 
a választási kampányban tett ígéretek 
ellenére továbbra is ott éktelenkedik 
az Ötvenhatosok terén ez a szörnyszü-
lemény, hirdetve, hogy ezt érdemlitek 
ötvenhatosok, de a készítôk legalább 
jól meg lettek fizetve. Az elsô tisztelgô 
a szörnyszülött elôtt maga Gyurcsány 
Ferenc és díszkísérete volt. Köztük 
Bocskai T. József, az Igazolt Magyar 
Szabadságharcos Világszövetség elnö-
ke. Nem akartam hinni a képsoroknak 
annak idején, még 2006-ban; mit keres 
az ötvenhatos megtorlásokat reprodu-
káló miniszterelnök társaságában egy 
önmagát ’56-osnak igazoló forradal-
már? Végig arra gondoltam a képsorok 
láttán, mit szólnának az áldozatok, az 
ártatlanul felakasztottak, a felkelôk és 

forradalmárok, ha ôk is látnák ezt. Az 
égi magasságból azért láthatták néhá-
nyan, s szerintem legszívesebben visz-
szajöttek volna ledönteni ezt a szörny-
szüleményt, és elzavarták volna az 
emlékezôket.

Mert ôk mire emlékezhettek valójá-
ban? Mit jelentett Gyurcsánynak, aki 
benôsült az Apró családba, 1956? Mi-
csoda szégyen egy nemzetnek, egy or-
szágnak, micsoda megcsúfolása a kü-
lönben is hézagos történelmünknek, 
de legfôképpen az áldozatok emléké-
nek, és az élô áldozatok érzelmeinek! 
Gyurcsány és díszkísérete konok volt, 
megmutatta, hogyan kell megalázni a 
magyar népet, mint ahogyan elôdei is 
sokszor megtették. Talán még egy 
ávós és egy munkásôrszázad hiányzott 
–– díszôrséget állva, hahotázva a gyö-
nyörtôl. Mi pedig hagytuk. Mint oly 
sokszor, mert mi mindent hagyunk. Az 
igazság az, hogy sokszor szíjat hasí-
tottak már a hátunkból, a miénkbôl, 
nemzetben gondolkodókból. Pedig na-
gyon reménykedtünk abban, hogyha 
jön az új kormány, az a rozsdás vas-
kefe a választások után nem éktelen-
kedhet tovább. Azonban ma mégis ott 
áll. Büszkén, egyre rozsdásabban, és 
már-már azt hiszem, örök memen-
tóként jelzi: ezt érdemlitek a forrada-
lomért, semmi többet! Hiába mutattá-
tok meg a világnak, hogy egy kis nép is 
példát tud mutatni hôsiességbôl, a 

’56 gyalázata  
szörnyszülött nem kegyelmez, mere-
ven ott áll továbbra is a helyén.

Az embereknek semmit sem mond 
az „emlékmû”, meg sem fordul a fe-
jükben, mi is ez a borzalom? Játszado-
zó gyerekek bujkálnak, hajléktalanok 
vernek tanyát, szerelmespárok lelnek 
találkahelyet az égnek álló vasgeren-
dák között. A másként gondolkodók 
azonban legszívesebben karóba húz-
nák rajtuk a még életben maradt for-
radalmárokat. S talán éppen Wittner 
Máriával kezdenék. Nem felejtik el 
neki parlamenti beszédét a kommuniz-
mus áldozatainak emléknapján. Sze-
rencsére azonban ez csak egy fikció, 
hiszen meg kell védenünk hôseinket, 
és meg is védjük ôket, akik egy szabad 
Magyarországért harcoltak.

Sokan úgy haltak meg közülük, hogy 
csak becenevüket ismerték, de mind 
hôsök voltak. Sokan névtelenek. Sok-
szor számolgatok magamban, hányan 
lehetünk mi, nemzetben gondolkodók. 
Két-háromszázezren? Lehet, hogy egy 
kicsivel többen? Ha többen lettünk 
volna, 2006-ban elzavartuk volna azo-
kat, akiknek mai nyomorúságos létün-
ket köszönhetjük. De ez a lét talán 
egyszer ráébreszti a sok millió állam-
polgárt, hogy csak egyetlen út van, a 
nemzetben gondolkodás eszmeisége. 
Hová lettek az egykori MDF-es mil-
liók? Belefáradtak? Átálltak? De vajon 
mibe és hová?

Most pedig tényleg bekopogtatott a 
vég. Történt ugyanis, hogy 2011. ápri-
lis 6-án kitüntettek több olyan sze-
mélyt, akik számára 1956 eszmeisége 
nevetség, gúny tárgya, rendszeresen 
és folytatólagosan. Számukra ’56 for-
radalma a csôcselék harca volt. Baráti 
társaságommal rendszeresen járunk 
egy étterembe, ahol az egyik kitün-
tetett is gyakran megfordult feleségé-
vel együtt ott. Azért a múlt idô, mert 
nemrégiben közölte a tulajdonossal, 
soha többet nem teszi be a lábát miat-
tunk, pontosabban miattam. Megjegy-
zem, soha az életben egy szót sem 
váltottunk egymással, igaz, nem is lett 
volna mirôl. Másként gondolkodunk a 
múltról, a jelenrôl és a jövôrôl is. 
Mindegy, kitüntették egy ötvenhatos 
szervezet nevében a Heti Hetes sztár-
jainak egy részét, azt hiszem, hogy 

még számukra is meglepetést keltett a 
hír. Hernádi Judit, Bajor Imre, Gál-
völgyi János, de nem hiányzott a sor-
ból Vörös T. Károly, a Népszabadság 
fôszerkesztôje sem. Hogy mit „követ-
tek el” 1956-ért és a forradalom láng-
jának életben tartásáért, nem tudom. 
De valószínû, hogy a kitüntetést ala-
pító és átadó Bocskai T. József tudta, 
miért pont ôket részesítette kitüntetés-
ben. Sokan szeretnénk választ kapni 
arra az ’56-osok között csak „igazolt 
Jóska” névre hallgató elnök úrtól, 
vajon miért tette mindezt, kinek akart 
megfelelni, ahelyett, hogy inkább az-
zal foglalkozott volna, hogy kijárja a 
vaskefe lebontását. Hogy ne éktelen-
kedjen ötvenhatos gyalázatként ott, az 
Ötvenhatosok terén.

Vámos György
(Magyar Hírlap)

A Kommunista Ifjúsági Szövetség, mint neve is mutatja, a kommunizmus 
megvalósításáért harcolt. Ezt tekintette a célnak, a végsô gyôzelemnek, a betel-
jesülésnek. A kommunizmus nem államforma, hanem társadalmi-gazdasági 
rendszer, amely a marxi fejlôdéselmélet szerint az ôsközösségi társadalomnak 
egyfajta (a hegeli értelemben vett) szintézise, ahová egy spirál végén az 
emberiség történelme visszatér, miközben megjárta a rabszolgatartó, a feu-
dális, a tôkés és a szocialista állomásokat. Ezt a programot cserélte fel a hajdani 
KISZ-vezér egy hasonlóan ostoba és leegyszerûsítô programra, a köztársaság 
(mint abszolút cél) fetisizálására. Gyurcsány politikai krédója az utóbbi idôben 
nagyjából kimerül abban, hogy védeni kell a köztársaságot. Ez jellemzô a prob-
lémaérzékenységére, egy ország sorsa ugyanis nem az államformán múlik. 
Európa-szerte mûködnek sikeres monarchiák. (Mi is sikeresebbek voltunk 
királyság korunkban.) A köztársaság ugyanis nem egy fejlôdési forma. Az ókori 
Rómában már létezett, nem mellesleg olyan válságba sodorta a birodalmat, 
amibôl aztán a császárság jelentette újabb évszázadokra a kiutat. Angliában is 
kikiáltották a 17. században a respublikát, ám pár évtized múltán visszatértek a 
Stuartok, majd jött Orániai Vilmos és sorra a többiek. Spanyolországban a 20. 
század harmincas éveiben polgárháborúba torkollt a köztársaságiak feneke-
dése, s ebben részt vett oldalukon a fél világ, a késôbbi KGB-ügynök Heming-
waytôl kezdve az 1984-et író Orwellig és a saját elvtársai kezétôl bitófára jutó 
Rajkig sokan; Cohn-Bendit csak azért hagyta ki, mert ez a társaság túl öreg volt 
neki.

A köztársasági államforma nekünk, magyaroknak eddig nem sok szerencsét 
hozott. Az elsô, 1918-as Károlyi-féle (nép)köztársaság beletorkollott a Tanács-
köztársaságba, a román megszállásba és Trianonba; a káoszból csak az állam-
forma restaurációja (de a tróné nem!) húzta ki az országot. Másodszor 1946 
februárjában próbálkoztunk –– jött rövidesen Kovács Béla elhurcolása, a kék-
cédulás választás, a kommunista hatalomátvétel, majd a szovjet alkotmány. 
Nyomor, elnyomás, idegen megszállás, diktatúra, sötétség. Harmadszor 1989-
ben kiáltották ki a köztársaságot, de most már kimondhatjuk, hogy ebbôl sem 
lett sikertörténet. Elprivatizált, eladósított, a lehetôségeit ki nem használó, 
frusztrált országgá váltunk, amely háromszor szavazott önként bizalmat haj-
dani (és új) tönkretevôinek. Nem az emberekre, nem a hazájára gondol az, aki 
az államformát misztifikálja. Az ugyanis valójában csak egy ruha, ahogy Or-
bán Viktor is fogalmazott. Ha annyira ragaszkodnak ehhez Gyurcsányék, hát 
kaphatnának egy nagy ruhát. Rájuk fér. Akinek pedig nem inge, az ne vegye 
magára.

Ungváry Zsolt  (Magyar Hírlap)

Ruha  

Suite 1, 128 Acland St. St.Kilda VIC 3128
Tel.: 9534-0901

Bel- és külföldi utazását, rokonok kihozatalát 
nagy gyakorlattal végzi

Szabó Edith
Ha nyugodtan akar elindulni és hazaérkezni
akkor forduljon hozzánk bizalommal! 
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Melbourne Melbourne Sydney
HÁZTETÔFES-
TÔ, magyarul 
beszélô háztetô 
restaurátor Mel-
bourneben. Reg. 
tetôrestaurátor. 
1979 óta biza-
lommal fordul-

MAGYAR fogtechnikus nemcsak 
Gardenvale-i rendelôjében fogad ügy-
feleket, de kérésre — elôzetes meg-
beszélés szerint — saját otthonában is 
felkeresi. Telefon 9596-6611 (Mel-
bourne). Kérje Izabellát.   

HÁZAK, hozzáépítések, beázott te-
tôk, stancok javítását, bejárati ajtók 
(fixing lock up), konyhák, fürdôszobák 
átalakítását vállaljuk. Hívja Józsit a 
9547-2453 (Melbourne) telefonszámon.  

ADELAIDE-i özvegy nô vagyok. 
Ôszinte 58-62 év körüli özvegy férfi 
társat keresek.  Hívjon a 0431-464-039 
telefonszámon. 

tak hozzám terracotta és betoncserepû 
háztulajdonosok a tetô problémáikkal. A 
háztetôrôl magas víznyomással a mohát 
eltávolítom (vegyszer nélkül). Figyelem, a 
víztilalom rám nem vonatkozik!. A tetôje 
lehet terracotta vagy betoncserép. Színes  
cementtel kúpcserepeit (dudacserepeit) 
átcementezem, a törött cserepeket mind 
kicserélem vagy leragasztom. A terra-
cotta cserepet leglazúrozom vagy a mo-
hanövést gátló vegyszerrel bevonom, a 
betoncserép tetôjét szükség esetén az ön 
által választott színnel befestem és 
glazúrozom is. Ha a tetô közötti pléh völgy 
rozsdás és a kémény körül is a pléh rozs-
dás és már folyik, ezt is mind kicserélem. 
Szélvihar okozta kárt a tetôn gyorsan ren-
dezem és nyugtát adok a biztosító részére. 
Amennyiben garázs, veranda, carport 
vagy ehhez hasonló épületen tetôprob-
lémája van, hullámvas, decking stb. szük-
ség esetén megjavítom, kicserélem, át-
festem. Használok Zincalum Colorbond 
anyagot. Öreg Fiberglass tetôt kicserélem 
új Fiberglassra vagy Laserlite-ra, hasonló 
anyaggal is. Szükség esetén darab vízcsa-
tornát is kicserélek. Csatorna kitakarítást 
is végzek (szükséges ez tûz esetén). Padlás 
forgó levegôzôt is berakok a tetôbe. 
Bármilyen tetô problémája van, bizalom-
mal forduljon Jánoshoz. Amennyiben 
sürgôs szolgálat kell, hívjon reggel 7-8 óra 
között, Melbourne 80 km-es körzetében és 
Geelongban is, vagy hívja magyarul-an-
golul a 9318-5103 vagy mobilon 0422-770-
957. Ha nem jelentkezik, hagyja üzene-
tetrögzítôn az ön telefonszámát és 
visszahívom.    

GRÜNER HENTESÜZLET
* Delicatessen * *

 227A Barkly St., St. Kilda. 
Telefon/Fax: 9534-2715. 

Egész évben
sonkavásár,

csabai, debeceni 
és más kolbászok, 

finom húsok, magyar konzervek 
és befôttek, hársfaméz.

GRÜNER HENTESÜZLET Figyelem!
Keressen fel Weboldalonkun:
cs-magnacartatravel.com.au

Sydney

30 Gaine Rd. Dandenong South VIC 3175
Tel.: 03 9799-5800 Fax: 03 9799-5888

A SZENT ERZSÉBET KARITÁSZ  
társaság minden hónap elsô szombatján 
családi vacsorát rendez 6 órai kezdettel 
a 120 Parramatta Rd Ahfield-i ott-
”honában. Vacsorarendelés minimum 3 
nappal elôtte. Tel: Nagy Anna 96449653 
vagy Krassai Marianne 9750-0459 szá-
mon.

BUDAPESTHEZ közel, Kiskun-
lacházán gyönyörû környezetben, du-
naparti 160 négyzetméteres, 2 szintes, 
2007-ben épült családi ház sürgôsen 
eladó. Irányár: 150.000 dollár. További 
információért hívja Katit a 0406-720-
145 vagy (07) 3899-2399 telefonszámon.

www.winningrevolution.net
Találat garanciás Lottóvariációk 6 

számos Lottóra. Elsô kötet. Ér-
deklôdés: stuszi@live.com

HAZATELEPÜLÔK, befektetôk! 
Figyelem! Kalocsán a Kertvárosban, 
nagyon szép helyen, egy 64 négy-
zetméteres, két szobás, gázfûtéses 
lakás eladó! Érdeklôdni lehet: Gábor 
0411-812-0320 

ELADÓ új Viktória mintás 8 
személyes Herendi étkészlet, gyö-
nyörû porcelánfigurák, min ségi bú-
torok, festmények.  Árak meg-
egyezés szerint.  Tel 02-9412-4453.

 Fényképek Interneten:
  www.markantony.com

HEARTY
HUNGARIAN

Eredeti magyar 
ételek

levesek, fôételek, 
egészséges magyar ételek, 
édességek — diós-, mákos 

beigli, rétes, krémes —
minden nap kapható helyi 
fogyasztásra vagy elvitelre.

Specilis rendelések 
48 órás elôrendeléssel.
Nyitva minden nap de. 
11.30-tól este 8 óráig.

156a CARLISLE St.
St.Kilda

(Ferdén szemben a St.Kilda Town Hallal)

Tel: 9537-0700 

A Magyar Élet Kiadóhivatalának
P.O. Box 210, Caulfield, Vic. 3162

Megrendelem
A Magyar Életet ____ évre   Mellékelek $ _______-t.

Elôfizetési díj egész évre (50 szám) GST-vel együtt $ 160.—
Félévre (25 szám) GST-vel együtt $ 80.—

Külföld egy évre: Magyarország $ 240.- NZ $ 220.-

A Magyar Életnek régi elôfizetôje vagyok

új elôfizetôje vagyok 

Név _______________________________________________

Cím _______________________________________________

______________________________Postcode__________

A csekket HUNGARIAN LIFE névre kérjük kiállítani.
MONEY ORDER átutalása esetén kérjük, ne felejtse el a 

postán kapott nyugtát azonnal elküldeni hozzánk a fenti címre.
A nevet és a címet olvasható nagybetûkkel kérjük kitölteni.
Címváltozás esetén szíveskedjék a régi címet is közölni.

ÜGYVÉD
BUDAPESTEN

nagy gyakorlattal és 
szakértelemmel,

mindenféle ügyintézést,
jogi tanácsadást vállal.

Forduljon bizalommal: 
Dr. Horváth Anna

e-mail:
drhorvatha@yahoo.com
fax: (0011) 36-1-4038503 

TARCUTTA
HALFWAY MOTOR INN

magyar vezetés alatt várja magyar vendégeit.
Szálljanak meg Sydney és Melbourne között félúton!

Olcsó. modern szobák,
úszómedence, BBQ., játszótér festôi környezetben.

Az étteremben magyar ételek is kaphatók!
Tóth Éva és Zoltán szeretettel várja önöket.
Telefon: (02) 6928-7294 Fax: (02) 6928-7128

Email: halfwaymotel@bigpond.com
Hume Highway, Tarcutta

ROMÁNIAI
ÁSVÁNYVIZGYÁRTÓ

CÉG
vezetöi (management) 

kÈpzettsÈg˚,
jó kommunikációs kÈszsÈg˚ 
ausztráliai kÈpviselıt keres,

aki a termékünket reklámozná, 
forgalmazókat keresne és üzleti 

kapcsolatot tartana fenn.
HAJDU AQUA GROUP SRL
ROMANIA - NAGYVÁRAD

STR. RAZBOIENI, NR 20
Telefon: +40 731 295 661

Email:
hajduaqua_group@yahoo.com

BELLA MARINA
magyarul beszélô ügyvédnô

Forduljon hozzám bármilyen törvényes ügyével
Ingatlan adás-vétele és bérlése
Ingatlan vétel finanszírozása
Végrendelet készítése, végrehajtása, megtámadása
Örökség ügyek
Válóperek és családi ügyek
Követségi hitelesítés

Suite 2, Level 7 / 221 Queen St. Melbourne 3000
CAULFIELDI IRODÁMBAN is fogadok ügyfeleket
Telefon 9505-4999                            Fax 9505-4899

E-mail: marina@bellalawyers.com.au

Alarm-system,
security camera, inter-
com, digitalis antenna 
és a Duna TV 

telepitése.
Nagy Gábor

Telefon / Fax: 
(03) 95236630

Mob: 0411812320 


